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Résultats de l’enquête ADESI 2017 
Données régionales (Auvergne - Rhône - Alpes) 

Établissements publics et privés 

Filles et garçons 
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Enquête ADESI 2017  

Synthèse : situation des bacheliers professionnels par secteur et groupe de spécialité  

Données régionales  
 

    
Alimentation, 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, mode 
et 

ind.graphiques 

Automobile
, engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Gestion, 
administratio

n 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux 
collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL 
Total 

Production 
Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
97 26 40 68 140 67 70 67 165 52 792 315 477 

15,9% 5,0% 9,3% 7,6% 8,5% 4,8% 4,7% 6,9% 7,2% 16,3% 7,5% 7,2% 7,7% 

CDD de moins de 6 mois 
42 15 25 65 123 67 67 40 238 33 715 231 484 

6,9% 2,9% 5,8% 7,3% 7,5% 4,8% 4,5% 4,1% 10,4% 10,3% 6,8% 5,3% 7,8% 

CDD de plus de 6 mois 
33 17 9 31 61 36 47 32 157 12 435 136 299 

5,4% 3,3% 2,1% 3,5% 3,7% 2,6% 3,1% 3,3% 6,9% 3,8% 4,1% 3,1% 4,8% 

Emploi aidé 
4 2   1 6 1 7 1 15 1 38 6 32 

0,7% 0,4%   0,1% 0,4% 0,1% 0,5% 0,1% 0,7% 0,3% 0,4% 0,1% 0,5% 

Mission(s) intérim 
18 23 33 77 83 113 58 96 65 41 607 344 263 

3,0% 4,4% 7,7% 8,7% 5,0% 8,1% 3,9% 9,9% 2,9% 12,9% 5,7% 7,9% 4,2% 

Recherche d’emploi / d’alternance 
74 57 40 93 203 137 167 75 205 32 1083 413 670 

12,1% 11,0% 9,3% 10,5% 12,3% 9,9% 11,1% 7,7% 9,0% 10,0% 10,3% 9,5% 10,8% 

Formation professionnelle (GRETA, 
AFPA etc.), stage, service civique 

6 9 13 5 25 12 33 8 76 7 194 47 147 

1,0% 1,7% 3,0% 0,6% 1,5% 0,9% 2,2% 0,8% 3,3% 2,2% 1,8% 1,1% 2,4% 

Autre situation 
17 25 22 40 87 60 75 35 100 15 476 188 288 

2,8% 4,8% 5,1% 4,5% 5,3% 4,3% 5,0% 3,6% 4,4% 4,7% 4,5% 4,3% 4,6% 

Non-poursuites d'études 
291 174 182 380 728 493 524 354 1021 193 4340 1680 2660 

47,7% 33,7% 42,2% 42,7% 44,1% 35,5% 34,9% 36,4% 44,8% 60,5% 41,1% 38,5% 42,9% 

Poursuites d'études 

BTS 
102 162 168 324 725 725 717 506 358 99 3886 1876 2010 

16,7% 31,3% 39,0% 36,4% 43,9% 52,3% 47,7% 52,1% 15,7% 31,0% 36,8% 43,0% 32,4% 

DUT 
1 3 3 13 12 37 15 8 10 7 109 62 47 

0,2% 0,6% 0,7% 1,5% 0,7% 2,7% 1,0% 0,8% 0,4% 2,2% 1,0% 1,4% 0,8% 

Licence universitaire 
9 77 5 33 99 52 150 34 155 10 624 164 460 

1,5% 14,9% 1,2% 3,7% 6,0% 3,7% 10,0% 3,5% 6,8% 3,1% 5,9% 3,8% 7,4% 

Formation post bac d’un an: FCIL, 
MANAA, autre prépa 

18 52 24 23 24 27 57 17 605 1 848 129 719 

3,0% 10,1% 5,6% 2,6% 1,5% 1,9% 3,8% 1,7% 26,5% 0,3% 8,0% 3,0% 11,6% 

Bachelor, DCG, DU, école d’entreprise 
etc. 

9 20 3 7 28 18 19 7 59 2 172 48 124 

1,5% 3,9% 0,7% 0,8% 1,7% 1,3% 1,3% 0,7% 2,6% 0,6% 1,6% 1,1% 2,0% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre bac pro. 
180 29 46 109 35 35 21 46 71 7 579 400 179 

29,5% 5,6% 10,7% 12,3% 2,1% 2,5% 1,4% 4,7% 3,1% 2,2% 5,5% 9,2% 2,9% 

Poursuites d'études 
319 343 249 509 923 894 979 618 1258 126 6218 2679 3539 

52,3% 66,3% 57,8% 57,3% 55,9% 64,5% 65,1% 63,6% 55,2% 39,5% 58,9% 61,5% 57,1% 

                              

Total nombre de réponses 610 517 431 889 1651 1387 1503 972 2279 319 10558 4359 6199 

Nombre de diplômés 876 735 605 1233 2224 1858 2046 1390 2995 409 14371 6019 8352 

Taux de réponse 69,6% 70,3% 71,2% 72,1% 74,2% 74,7% 73,5% 69,9% 76,1% 78,0% 73,5% 72,4% 74,2% 
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Enquête ADESI 2017  

Modalités de poursuites d’études 

Données régionales - filles / garçons 

 

 

 
  

TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 6218 2935 3283 

  
 
 
 
 

 
 

     

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 4168 69,1% 2187 77,4% 1981 61,8% 

En alternance (contrat d’apprentissage)  1388 23,0% 405 14,3% 983 30,7% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 476 7,9% 234 8,3% 242 7,5% 

Total des répondants 6032 100,0% 2826 100,0% 3206 100,0% 

Sans réponse 186  109  77  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Académie de Lyon-SAIO    Enquêtes ADESI et IPECAP 2017 

8 
 

Enquête ADESI 2017  

Modalités d’emploi des bacheliers professionnels 

Données régionales – filles / garçons 
 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 4340 1912 2428 

  
  
 

    

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 2587 1066 1521 

Diplômés en recherche d'emploi 1083 506 577 

Total des répondants 3670 1572 2098 

     

Autres 670 340 330 

    
  
           

Répartition des diplômés en emploi TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 792 30,6% 301 28,2% 491 32,3% 

CDD de moins de 6 mois 715 27,6% 363 34,1% 352 23,1% 

CDD de plus de 6 mois 435 16,8% 229 21,5% 206 13,5% 

Emploi aidé 38 1,5% 26 2,4% 12 0,8% 

Mission(s) intérim 607 23,5% 147 13,8% 460 30,2% 

Total des répondants 2587 100,0% 1066 100,0% 1521 100,0% 

              
  
 

            

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Moins que mi-temps 106 5,2% 73 8,7% 33 2,7% 

Mi-temps 14 0,7% 6 0,7% 8 0,7% 

Plus que mi-temps 420 20,5% 263 31,2% 157 13,0% 

Temps plein 903 44,0% 370 43,9% 533 44,1% 

Plus que 35h 607 29,6% 130 15,4% 477 39,5% 

Total des répondants 2050 100,0% 842 100,0% 1208 100,0% 

Sans réponse 537  224  313  
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Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 984 42,2% 439 45,1% 545 40,0% 

Assez 338 14,5% 137 14,1% 201 14,8% 

Peu 177 7,6% 58 6,0% 119 8,7% 

Pas du tout 835 35,8% 339 34,8% 496 36,4% 

Total des répondants 2334 100,0% 973 100,0% 1361 100,0% 

Sans réponse 253  93  160  

            
  
 

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 1137 54,6% 451 51,0% 686 57,2% 

Assez 404 19,4% 190 21,5% 214 17,8% 

Peu 212 10,2% 75 8,5% 137 11,4% 

Pas du tout 331 15,9% 168 19,0% 163 13,6% 

Total des répondants 2084 100,0% 884 100,0% 1200 100,0% 

Sans réponse 503  182  321  

          
  
 

  

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 1035 49,1% 375 42,6% 660 53,8% 

Assez 523 24,8% 216 24,5% 307 25,0% 

Peu 279 13,2% 151 17,2% 128 10,4% 

Pas du tout 269 12,8% 138 15,7% 131 10,7% 

Total des répondants 2106 100,0% 880 100,0% 1226 100,0% 

Sans réponse 481  186  295  

          
  
 

  

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 1095 52,5% 435 49,6% 660 54,6% 

Assez 503 24,1% 216 24,6% 287 23,7% 

Peu 254 12,2% 100 11,4% 154 12,7% 

Pas du tout 234 11,2% 126 14,4% 108 8,9% 

Total des répondants 2086 100,0% 877 100,0% 1209 100,0% 

Sans réponse 501  189  312  
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Enquête ADESI 2017  

Projet après un bac professionnel 

Données régionales – filles / garçons 

 
 

 
 

 

 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 6218 2935 3283 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 4340 1912 2428 

Total 10558 4847 5711 

  
               

Projet en fin de terminale TOTAL dont filles dont garçons 

Poursuivre des études à temps plein : en BTS 3166 41,0% 1357 37,0% 1809 44,6% 

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre formation 1760 22,8% 1143 31,2% 617 15,2% 

Poursuivre des études par alternance : en BTS 1403 18,2% 504 13,7% 899 22,2% 

Poursuivre des études par alternance : autre formation 440 5,7% 189 5,2% 251 6,2% 

Occuper un emploi 564 7,3% 259 7,1% 305 7,5% 

Autre projet 388 5,0% 215 5,9% 173 4,3% 

Total des répondants 7721 100,0% 3667 100,0% 4054 100,0% 

Sans réponse 250  114  136  

              
       

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de cette 
différence 

TOTAL dont filles dont garçons 

Emploi trouvé 123 6,5% 53 5,5% 70 7,4% 

Non admis dans la formation demandée 554 29,1% 269 28,1% 285 30,1% 

Formation trop coûteuse ou trop éloignée 130 6,8% 75 7,8% 55 5,8% 

Contrat en alternance non trouvé 315 16,6% 170 17,8% 145 15,3% 

Emploi non trouvé 355 18,7% 172 18,0% 183 19,3% 

Autres raisons 426 22,4% 217 22,7% 209 22,1% 

Total des répondants 1903 100,0% 956 100,0% 947 100,0% 

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle correspond à 
leur projet initial 

5818  2711  3107  
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Données académiques 
Etablissements publics et privés 

Filles et garçons 
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Enquête ADESI 2017  

Synthèse : situation des bacheliers professionnels par secteur et groupe de spécialité 

Données académiques  
 

    
Alimentation, 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, 
mode et 

ind.graphique
s 

Automobile, 
engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Gestion, 
administration 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux 
collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL 
Total 

Production 
Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
39 15 15 23 56 26 38 27 84 27 350 126 224 

16,9% 6,4% 7,3% 6,5% 9,6% 4,8% 5,2% 7,8% 8,5% 17,4% 8,0% 7,2% 8,5% 

CDD de moins de 6 mois 
12 7 14 18 47 25 38 14 94 15 284 83 201 

5,2% 3,0% 6,8% 5,1% 8,0% 4,6% 5,2% 4,1% 9,5% 9,7% 6,5% 4,8% 7,6% 

CDD de plus de 6 mois 
14 11 6 15 26 18 27 9 71 3 200 63 137 

6,1% 4,7% 2,9% 4,2% 4,4% 3,3% 3,7% 2,6% 7,1% 1,9% 4,6% 3,6% 5,2% 

Emploi aidé 
1 1     1   1   4   8 1 7 

0,4% 0,4%     0,2%   0,1%   0,4%   0,2% 0,1% 0,3% 

Mission(s) intérim 
9 12 18 38 36 60 32 39 33 22 299 167 132 

3,9% 5,1% 8,8% 10,7% 6,1% 11,0% 4,4% 11,3% 3,3% 14,2% 6,8% 9,6% 5,0% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

23 23 24 35 57 58 78 30 98 12 438 176 262 

10,0% 9,7% 11,7% 9,9% 9,7% 10,6% 10,7% 8,7% 9,9% 7,7% 10,0% 10,1% 9,9% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

2 7 3 3 5 2 11 2 27 3 65 15 50 

0,9% 3,0% 1,5% 0,8% 0,9% 0,4% 1,5% 0,6% 2,7% 1,9% 1,5% 0,9% 1,9% 

Autre situation 
7 10 13 14 28 22 45 11 54 9 213 74 139 

3,0% 4,2% 6,3% 3,9% 4,8% 4,0% 6,2% 3,2% 5,4% 5,8% 4,9% 4,2% 5,3% 

Non-poursuites d'études 
107 86 93 146 256 211 270 132 465 91 1857 705 1152 

46,3% 36,4% 45,4% 41,1% 43,7% 38,6% 37,1% 38,4% 46,8% 58,7% 42,4% 40,4% 43,7% 

Poursuites d'études 

BTS 
40 63 75 134 253 276 308 167 158 48 1522 714 808 

17,3% 26,7% 36,6% 37,7% 43,2% 50,5% 42,3% 48,5% 15,9% 31,0% 34,7% 41,0% 30,6% 

DUT 
    2 4 4 8 6 1 4 6 35 15 20 

    1,0% 1,1% 0,7% 1,5% 0,8% 0,3% 0,4% 3,9% 0,8% 0,9% 0,8% 

Licence universitaire 
1 38 4 13 46 25 83 17 79 6 312 77 235 

0,4% 16,1% 2,0% 3,7% 7,8% 4,6% 11,4% 4,9% 7,9% 3,9% 7,1% 4,4% 8,9% 

Formation post bac d’un an: 
FCIL, MANAA, autre prépa 

9 22 5 15 8 8 41 10 226 1 345 57 288 

3,9% 9,3% 2,4% 4,2% 1,4% 1,5% 5,6% 2,9% 22,7% 0,6% 7,9% 3,3% 10,9% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

3 15 1 4 13 11 13 4 28   92 25 67 

1,3% 6,4% 0,5% 1,1% 2,2% 2,0% 1,8% 1,2% 2,8%   2,1% 1,4% 2,5% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

71 12 25 39 6 7 7 13 34 3 217 150 67 

30,7% 5,1% 12,2% 11,0% 1,0% 1,3% 1,0% 3,8% 3,4% 1,9% 5,0% 8,6% 2,5% 

Poursuites d'études 
124 150 112 209 330 335 458 212 529 64 2523 1038 1485 

53,7% 63,6% 54,6% 58,9% 56,3% 61,4% 62,9% 61,6% 53,2% 41,3% 57,6% 59,6% 56,3% 

                              

Total nombre de réponses 231 236 205 355 586 546 728 344 994 155 4380 1743 2637 

                            

Nombre de diplômés 282 310 269 496 835 789 962 499 1243 194 5879 2406 3473 

                            

Taux de réponse 81,9% 76,1% 76,2% 71,6% 70,2% 69,2% 75,7% 68,9% 80,0% 79,9% 74,5% 72,4% 75,9% 
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Enquête ADESI 2017  

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Alimentation-hôtellerie-restauration 

Données académiques  
 

    Boucher charcutier traiteur Boulanger - Pâtissier 
Commercialisation et 

services en restauration 
Cuisine 

Alimentation, hôtellerie-
restauration 

Non-poursuites d'études 

CDI 
1 4 13 21 39 

14,3% 10,8% 17,1% 18,9% 16,9% 

CDD de moins de 6 mois 
2 1 5 4 12 

28,6% 2,7% 6,6% 3,6% 5,2% 

CDD de plus de 6 mois 
 4 5 5 14 
 10,8% 6,6% 4,5% 6,1% 

Emploi aidé 
   1 1 
   0,9% 0,4% 

Mission(s) intérim 
 4 2 3 9 
 10,8% 2,6% 2,7% 3,9% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

1  13 9 23 

14,3%  17,1% 8,1% 10% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

  1 1 2 

  1,3% 0,9% 0,9% 

Autre situation 
 3 2 2 7 
 8,1% 2,6% 1,8% 3% 

Non-poursuites d'études 
4 16 41 46 107 

57,1% 43,2% 53,9% 41,4% 46,3% 

Poursuites d'études 

BTS 
 2 14 24 40 
 5,4% 18,4% 21,6% 17,3% 

DUT 
     
     

Licence universitaire 
   1 1 
   0,9% 0,4% 

Formation post bac d’un an: 
FCIL, MANAA, autre prépa 

 2 4 3 9 
 5,4% 5,3% 2,7% 3,9% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

 1 1 1 3 
 2,7% 1,3% 0,9% 1,3% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

3 16 16 36 71 

42,9% 43,2% 21,1% 32,4% 30,7% 

Poursuites d'études 
3 21 35 65 124 

42,9% 56,8% 46,1% 58,6% 53,7% 

         

Total nombre de réponses 7 
37 76 111 231 

        

Nombre de diplômés 7 
44 99 132 282 

       

Taux de réponse 100,0% 
84,1% 76,8% 84,1% 81,9% 
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Enquête ADESI 2017  

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Artisanat, mode et industries graphiques – Données académiques   
 

 

    

Artisanat et métiers 
d'art Option : 

communication 
visuelle pluri-media 

Artisanat et métiers 
d'art Option 

marchandisage 
visuel 

Artisanat et métiers 
d'art Option 
tapisserie 

d'ameublement 

Métiers de la mode - 
vêtement 

Métiers du cuir : 
maroquinerie 

Photographie 

Réalisation de 
produits imprimés et 
pluri média Option A 

- productions 
graphiques 

Réalisation de 
produits imprimés et 
pluri média Option B 

- productions 
imprimées 

Artisanat, mode et 
ind.graphiques 

Non-poursuites d'études 

CDI 
1 2 2 4 1 4   1 15 

2,1% 11,8% 22,2% 3,9% 12,5% 21,1%   6,7% 6,4% 

CDD de moins de 6 mois 
  1 1 3   1   1 7 

  5,9% 11,1% 2,9%   5,3%   6,7% 3,0% 

CDD de plus de 6 mois 
4     6       1 11 

8,5%     5,8%       6,7% 4,7% 

Emploi aidé 
              1 1 

              6,7% 0,4% 

Mission(s) intérim 
1 1   4     4 2 12 

2,1% 5,9%   3,9%     22,2% 13,3% 5,1% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

1 3   13 3 2   1 23 

2,1% 17,6%   12,6% 37,5% 10,5%   6,7% 9,7% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

2 1   3   1     7 

4,3% 5,9%   2,9%   5,3%     3,0% 

Autre situation 
      9       1 10 

      8,7%       6,7% 4,2% 

Non-poursuites d'études 
9 8 3 42 4 8 4 8 86 

19,1% 47,1% 33,3% 40,8% 50,0% 42,1% 22,2% 53,3% 36,4% 

Poursuites d'études 

BTS 
18 4 2 26 4 2 6 1 63 

38,3% 23,5% 22,2% 25,2% 50,0% 10,5% 33,3% 6,7% 26,7% 

DUT 
                  

                  

Licence universitaire 
7 3 1 12   5 6 4 38 

14,9% 17,6% 11,1% 11,7%   26,3% 33,3% 26,7% 16,1% 

Formation post bac d’un 
an: FCIL, MANAA, autre 
prépa 

5 2 1 11   1 1 1 22 

10,6% 11,8% 11,1% 10,7%   5,3% 5,6% 6,7% 9,3% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

8     3   2 1 1 15 

17,0%     2,9%   10,5% 5,6% 6,7% 6,4% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

    2 9   1     12 

    22,2% 8,7%   5,3%     5,1% 

Poursuites d'études 
38 9 6 61 4 11 14 7 150 

80,9% 52,9% 66,7% 59,2% 50,0% 57,9% 77,8% 46,7% 63,6% 

                      

Total nombre de réponses 47 17 9 103 8 19 18 15 236 

Nombre de diplômés 66 19 9 133 8 29 28 18 310 

Taux de réponse 71,2% 89,5% 100,0% 77,4% 100,0% 65,5% 64,3% 83,3% 76,1% 
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Enquête ADESI 2017  

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Automobile, engins – Données académiques  
 

    
Maintenance des matériels 
option A : agricoles 

Maintenance des matériels 
option B : travaux publics et 

manutention 

Maintenance des véhicules 
Option A - voitures 

particulières 

Maintenance des véhicules 
Option B - véhicules de 

transport routier 

Maintenance des véhicules 
Option C - motocycles 

Réparation des carrosseries Automobile, engins 

Non-poursuites d'études 

CDI 
  2 8   4 1 15 

  28,6% 7,3%   25,0% 2,9% 7,3% 

CDD de moins de 6 mois 
1   7 1 1 4 14 

6,7%   6,4% 4,3% 6,3% 11,4% 6,8% 

CDD de plus de 6 mois 
1   2 2   1 6 

6,7%   1,8% 8,7%   2,9% 2,9% 

Emploi aidé 
              

              

Mission(s) intérim 
1 1 8 1 2 5 18 

6,7% 14,3% 7,3% 4,3% 12,5% 14,3% 8,8% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

1   16 3 1 3 24 

6,7%   14,7% 13,0% 6,3% 8,6% 11,7% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

    2   1   3 

    1,8%   6,3%   1,5% 

Autre situation 
    10 3     13 

    9,2% 13,0%     6,3% 

Non-poursuites d'études 
4 3 53 10 9 14 93 

26,7% 42,9% 48,6% 43,5% 56,3% 40,0% 45,4% 

Poursuites d'études 

BTS 
9 2 44 9 5 6 75 

60,0% 28,6% 40,4% 39,1% 31,3% 17,1% 36,6% 

DUT 
    2       2 

    1,8%       1,0% 

Licence universitaire 
    3     1 4 

    2,8%     2,9% 2,0% 

Formation post bac d’un 
an: FCIL, MANAA, autre 
prépa 

1 1   1   2 5 

6,7% 14,3%   4,3%   5,7% 2,4% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

      1     1 

      4,3%     0,5% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

1 1 7 2 2 12 25 

6,7% 14,3% 6,4% 8,7% 12,5% 34,3% 12,2% 

Poursuites d'études 
11 4 56 13 7 21 112 

73,3% 57,1% 51,4% 56,5% 43,8% 60,0% 54,6% 

                  

Total nombre de réponses 15 7 109 23 16 35 205 

Nombre de diplômés 25 10 132 26 36 40 269 

Taux de réponse 60,0% 70,0% 82,6% 88,5% 44,4% 87,5% 76,2% 
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Enquête ADESI 2017  

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : BTP, bois et ameublement, énergie – Données académiques 

    

Agencemen
t de 

l'espace 
architectura

l 

Aménagem
ent et 

finition du 
bâtiment 

Intervention
s sur le 

patrimoine 
bâti, option 

A 
maçonnerie 

Ouvrages 
du bâtiment 

: 
aluminium, 

verre et 
matériaux 

de 
synthèse 

Ouvrages 
du bâtiment 
: métallerie 

Technicien 
constructeu

r bois 

Technicien 
de 

fabrication 
bois et 

matériaux 
associés 

Technicien 
de 

maintenanc
e des 

systèmes 
énergétique

s et 
climatiques 

Technicien 
d'études du 

bâtiment 
Option A : 
études et 
économie 

Technicien 
d'études du 

bâtiment 
Option B : 
assistant 

en 
architecture 

Technicien 
du bâtiment 

: 
organisatio

n et 
réalisation 

du gros 
œuvre 

Technicien 
du froid et 

du 
conditionne

ment de 
l'air 

Technicien 
en 

installation 
des 

systèmes 
énergétique

s et 
climatiques 

Technicien 
géomètre-

topographe 

Technicien 
menuisier-
agenceur 

Travaux 
publics 

BTP, bois et 
ameublement, 
énergie 

Non-poursuites d'études 

CDI 
3 1 1 2 1           3 2 5   5   23 

7,9% 12,5% 20,0% 20,0% 3,8%           33,3% 6,7% 9,3%   6,5%   6,5% 

CDD de moins de 6 mois 
  1     3 1   1 2     1 1   8   18 

  12,5%     11,5% 4,8%   5,3% 9,5%     3,3% 1,9%   10,4%   5,1% 

CDD de plus de 6 mois 
1 1   1 1     1 1     3 2 1 3   15 

2,6% 12,5%   10,0% 3,8%     5,3% 4,8%     10,0% 3,7% 16,7% 3,9%   4,2% 

Emploi aidé 
                                  

                                  

Mission(s) intérim 
2 2 1 1 1 2 1 3 1   1 7 6   10   38 

5,3% 25,0% 20,0% 10,0% 3,8% 9,5% 14,3% 15,8% 4,8%   11,1% 23,3% 11,1%   13,0%   10,7% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

1 1   2 1 3   2 1     3 9   11 1 35 
2,6% 12,5%   20,0% 3,8% 14,3%   10,5% 4,8%     10,0% 16,7%   14,3% 20,0% 9,9% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

1                     1 1       3 

2,6%                     3,3% 1,9%       0,8% 

Autre situation 

1 1     2       1   1 1 2 1 3 1 14 

2,6% 12,5%     7,7%       4,8%   11,1% 3,3% 3,7% 16,7% 3,9% 20,0% 3,9% 

Non-poursuites d'études 

9 7 2 6 9 6 1 7 6   5 18 26 2 40 2 146 

23,7% 87,5% 40,0% 60,0% 34,6% 28,6% 14,3% 36,8% 28,6%   55,6% 60,0% 48,1% 33,3% 51,9% 40,0% 41,1% 

Poursuites d'études 

BTS 
16     4 13 12 3 7 11 11 3 12 20 3 17 2 134 

42,1%     40,0% 50,0% 57,1% 42,9% 36,8% 52,4% 57,9% 33,3% 40,0% 37,0% 50,0% 22,1% 40,0% 37,7% 

DUT 
        1 1     1 1             4 

        3,8% 4,8%     4,8% 5,3%             1,1% 

Licence universitaire 
2               2 3     4   2   13 

5,3%               9,5% 15,8%     7,4%   2,6%   3,7% 

Formation post bac d’un an: 
FCIL, MANAA, autre prépa 

8             1 1 2         3   15 

21,1%             5,3% 4,8% 10,5%         3,9%   4,2% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

        1         2         1   4 

        3,8%         10,5%         1,3%   1,1% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

3 1 3   2 2 3 4     1   4 1 14 1 39 

7,9% 12,5% 60,0%   7,7% 9,5% 42,9% 21,1%     11,1%   7,4% 16,7% 18,2% 20,0% 11,0% 

Poursuites d'études 
29 1 3 4 17 15 6 12 15 19 4 12 28 4 37 3 209 

76,3% 12,5% 60,0% 40,0% 65,4% 71,4% 85,7% 63,2% 71,4% 100,0% 44,4% 40,0% 51,9% 66,7% 48,1% 60,0% 58,9% 

                                      

Total nombre de réponses 
38 8 5 10 26 21 7 19 21 19 9 30 54 6 77 5 355 

                                    

Nombre de diplômés 
50 18 6 13 34 28 8 40 30 32 15 33 79 9 87 14 496 

                                    

Taux de réponse 
76,0% 44,4% 83,3% 76,9% 76,5% 75,0% 87,5% 47,5% 70,0% 59,4% 60,0% 90,9% 68,4% 66,7% 88,5% 35,7% 71,6% 
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Enquête ADESI 2017  

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Commerce, vente – Données académiques 
 

     Commerce 
Vente, prospection, négociation, suivi de 

clientèle 
Commerce, vente 

Non-poursuites d'études 

CDI 
41 15 56 

9,1% 11,3% 9,6% 

CDD de moins de 6 mois 
39 8 47 

8,6% 6% 8% 

CDD de plus de 6 mois 
17 9 26 

3,8% 6,8% 4,4% 

Emploi aidé 
1  1 

0,2%  0,2% 

Mission(s) intérim 
26 10 36 

5,7% 7,5% 6,1% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

48 9 57 

10 ?6 6,8% 9,7% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

3 2 5 

0,7% 1,5% 0,9% 

Autre situation 
25 3 28 

5,5% 2,3% 4,8% 

Non-poursuites d'études 
200 56 256 

44,2% 42,1% 43,7% 

Poursuites d'études 

BTS 
199 54 253 

43,9% 40,6% 43,2% 

DUT 
3 1 4 

0,7% 0,8% 0,7% 

Licence universitaire 
35 11 46 

7,7% 8,3% 7,8% 

Formation post bac d’un 
an: FCIL, MANAA, autre 
prépa 

4 4 8 

0,9% 3% 1,4% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

8 5 13 

1,8% 3,8% 2,2% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

4 2 6 

0,9% 1,5% 1% 

Poursuites d'études 
253 77 330 

55,8% 57,9% 56,3% 

       

Total nombre de réponses 453 133 586 

     

Nombre de diplômés 659 176 835 

     

Taux de réponse 68,7% 75,6% 70,2% 
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Enquête ADESI 2017  

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Electricité, électronique – Données académiques  

 

    
Électrotechnique, énergie, équipements 

communicants industriel 
Systèmes électroniques numériques 

audiovisuel multimédia 
Electricité, électronique 

Non-poursuites d'études 

CDI 
13 13 26 

4,3% 5,3% 4,8% 

CDD de moins de 6 mois 
18 7 25 

6,0% 2,9% 4,6% 

CDD de plus de 6 mois 
13 5 18 

4,3% 2,0% 3,3% 

Emploi aidé 
      

      

Mission(s) intérim 
41 19 60 

13,6% 7,8% 11,0% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

30 28 58 

10,0% 11,4% 10,6% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

1 1 2 

0,3% 0,4% 0,4% 

Autre situation 
12 10 22 

4,0% 4,1% 4,0% 

Non-poursuites d'études 
128 83 211 

42,5% 33,9% 38,6% 

Poursuites d'études 

BTS 
148 128 276 

49,2% 52,2% 50,5% 

DUT 
3 5 8 

1,0% 2,0% 1,5% 

Licence universitaire 
9 16 25 

3,0% 6,5% 4,6% 

Formation post bac d’un 
an: FCIL, MANAA, autre 
prépa 

5 3 8 

1,7% 1,2% 1,5% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

3 8 11 

1,0% 3,3% 2,0% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

5 2 7 

1,7% 0,8% 1,3% 

Poursuites d'études 
173 162 335 

57,5% 66,1% 61,4% 

          

Total nombre de réponses 301 245 546 

Nombre de diplômés 432 357 789 

Taux de réponse 69,7% 68,6% 69,2% 
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Enquête ADESI 2017  

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Gestion, administration – Données académiques 
  
    Gestion, administration Gestion, administration 

Non-poursuites d'études 

CDI 
38 38 

5,2% 5,2% 

CDD de moins de 6 mois 
38 38 

5,2% 5,2% 

CDD de plus de 6 mois 
27 27 

3,7% 3,7% 

Emploi aidé 
1 1 

0,1% 0,1% 

Mission(s) intérim 
32 32 

4,4% 4,4% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

78 78 

10,7% 10,7% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

11 11 

1,5% 1,5% 

Autre situation 
45 45 

6,2% 6,2% 

Non-poursuites d'études 
270 270 

37,1% 37,1% 

Poursuites d'études 

BTS 
308 308 

42,3% 42,3% 

DUT 
6 6 

0,8% 0,8% 

Licence universitaire 
83 83 

11,4% 11,4% 

Formation post bac d’un 
an: FCIL, MANAA, autre 
prépa 

41 41 

5,6% 5,6% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

13 13 

1,8% 1,8% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

7 7 

1,0% 1,0% 

Poursuites d'études 
458 458 

62,9% 62,9% 

        

Total nombre de réponses 728 728 

      

Nombre de diplômés 962 962 

      

Taux de réponse 75,7% 75,7% 
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Enquête ADESI 2017 

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Productique, mécanique, matériaux – Données académiques 
 

    

Bio-
industries 

de 
transformati

on 

Construction 
des 

carrosseries 

Étude et 
définition 

de produits 
industriels 

Fonderie 

Maintenance 
des 

équipements 
industriels 

Microtechniques 
Pilote de ligne 
de production 

Plastiques 
et 

composites 

Procédés de 
la chimie, de 
l'eau et des 

papiers-
cartons 

Productique 
mécanique 

option 
décolletage 

Technicien 
d'usinage 

Technicien en 
chaudronnerie 

industrielle 

Technicien 
modeleur 

Technicien 
outilleur 

Productique
, mécanique, 

matériaux 

Non-poursuites d'études 

CDI 
    1   12 1         4 8   1 27 

    4,3%   10,3% 5,6%         5,0% 16,3%   5,9% 7,8% 

CDD de moins de 6 mois 
        5 1   1       7     14 

        4,3% 5,6%   9,1%       14,3%     4,1% 

CDD de plus de 6 mois 
1       2   1       1 4     9 

7,1%       1,7%   25,0%       1,3% 8,2%     2,6% 

Emploi aidé 
                              

                              

Mission(s) intérim 
1 1     15 1 1 2 1 1 10 4   2 39 

7,1% 50,0%     12,9% 5,6% 25,0% 18,2% 50,0% 33,3% 12,5% 8,2%   11,8% 11,3% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

    2   9 1   2     9 7     30 

    8,7%   7,8% 5,6%   18,2%     11,3% 14,3%     8,7% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

1                         1 2 

7,1%                         5,9% 0,6% 

Autre situation 
        2           7 2     11 

        1,7%           8,8% 4,1%     3,2% 

Non-poursuites d'études 
3 1 3   45 4 2 5 1 1 31 32   4 132 

21,4% 50,0% 13,0%   38,8% 22,2% 50,0% 45,5% 50,0% 33,3% 38,8% 65,3%   23,5% 38,4% 

Poursuites d'études 

BTS 
10   17 2 53 10 1 5 1 1 42 15   10 167 

71,4%   73,9% 50,0% 45,7% 55,6% 25,0% 45,5% 50,0% 33,3% 52,5% 30,6%   58,8% 48,5% 

DUT 
          1                 1 

          5,6%                 0,3% 

Licence universitaire 
    1   8 3 1       3 1     17 

    4,3%   6,9% 16,7% 25,0%       3,8% 2,0%     4,9% 

Formation post bac d’un 
an: FCIL, MANAA, autre 
prépa 

    1 1 6                 2 10 

    4,3% 25,0% 5,2%                 11,8% 2,9% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

        1         1 1     1 4 

        0,9%         33,3% 1,3%     5,9% 1,2% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

1 1 1 1 3     1     3 1 1   13 

7,1% 50,0% 4,3% 25,0% 2,6%     9,1%     3,8% 2,0% 100,0%   3,8% 

Poursuites d'études 
11 1 20 4 71 14 2 6 1 2 49 17 1 13 212 

78,6% 50,0% 87,0% 100,0% 61,2% 77,8% 50,0% 54,5% 50,0% 66,7% 61,3% 34,7% 100,0% 76,5% 61,6% 

                                  

Total nombre de réponses 14 2 23 4 116 18 4 11 2 3 80 49 1 17 344 

Nombre de diplômés 26 3 40 5 168 20 14 12 18 3 104 63 1 22 499 

Taux de réponse 53,8% 66,7% 57,5% 80,0% 69,0% 90,0% 28,6% 91,7% 11,1% 100,0% 76,9% 77,8% 100,0% 77,3% 68,9% 
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Enquête ADESI 2017 

Résultats par spécialité et groupe de spécialité: Services de proximité et vie locale – Données académiques 
 

    

Accompagnement 
soins et services à 

la personne 
Option B - en 

structure 

Accueil - Relation 
clients et usagers 

Esthétique 
cosmétique 
parfumerie 

Hygiène, propreté, 
stérilisation 

Métiers du 
pressing et de la 

blanchisserie 
Optique lunetterie 

Perruquier 
posticheur 

Prothèse dentaire 
Sécurité-

prévention 

Services de 
proximité et vie 

locale 

Services aux 
personnes et aux 

collectivités 

Non-poursuites d'études 

CDI 
34 24 8 4 7       1 6 84 

6,3% 10,5% 12,5% 10,8% 17,9%       6,3% 11,3% 8,5% 

CDD de moins de 6 mois 
60 12 7 4 7       1 3 94 

11,0% 5,3% 10,9% 10,8% 17,9%       6,3% 5,7% 9,5% 

CDD de plus de 6 mois 
42 15 3 3 2         6 71 

7,7% 6,6% 4,7% 8,1% 5,1%         11,3% 7,1% 

Emploi aidé 
3     1             4 

0,6%     2,7%             0,4% 

Mission(s) intérim 
14 10 5 1 2       1   33 

2,6% 4,4% 7,8% 2,7% 5,1%       6,3%   3,3% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

39 31 11 10 3   1   1 2 98 

7,2% 13,6% 17,2% 27,0% 7,7%   7,7%   6,3% 3,8% 9,9% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

17 4 1 1 1         3 27 

3,1% 1,8% 1,6% 2,7% 2,6%         5,7% 2,7% 

Autre situation 
37 11 1 2 1         2 54 

6,8% 4,8% 1,6% 5,4% 2,6%         3,8% 5,4% 

Non-poursuites d'études 
246 107 36 26 23   1   4 22 465 

45,3% 46,9% 56,3% 70,3% 59,0%   7,7%   25,0% 41,5% 46,8% 

Poursuites d'études 

BTS 
34 69 17 3 6   10   11 8 158 

6,3% 30,3% 26,6% 8,1% 15,4%   76,9%   68,8% 15,1% 15,9% 

DUT 
2 1     1           4 

0,4% 0,4%     2,6%           0,4% 

Licence universitaire 
24 33 1 7 5 1     1 7 79 

4,4% 14,5% 1,6% 18,9% 12,8% 100,0%     6,3% 13,2% 7,9% 

Formation post bac d’un 
an: FCIL, MANAA, autre 
prépa 

196 7 5   4   1     13 226 

36,1% 3,1% 7,8%   10,3%   7,7%     24,5% 22,7% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

17 8 2             1 28 

3,1% 3,5% 3,1%             1,9% 2,8% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

24 3 3 1     1     2 34 

4,4% 1,3% 4,7% 2,7%     7,7%     3,8% 3,4% 

Poursuites d'études 
297 121 28 11 16 1 12   12 31 529 

54,7% 53,1% 43,8% 29,7% 41,0% 100,0% 92,3%   75,0% 58,5% 53,2% 

                          

Total nombre de réponses 543 228 64 37 39 1 13   16 53 994 

Nombre de diplômés 651 299 101 40 45 1 14 10 25 57 1243 

Taux de réponse 83,4% 76,3% 63,4% 92,5% 86,7% 100,0% 92,9%   64,0% 93,0% 80,0% 
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Enquête ADESI 2017  

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Transport, logistique – Données académiques 
 

    
Conducteur transport routier 

marchandises 
Logistique Transport Transport, logistique 

Non-poursuites d'études 

CDI 
21 5 1 27 

32,8% 10,6% 2,3% 17,4% 

CDD de moins de 6 mois 
10 5   15 

15,6% 10,6%   9,7% 

CDD de plus de 6 mois 
1 1 1 3 

1,6% 2,1% 2,3% 1,9% 

Emploi aidé 
        

        

Mission(s) intérim 
9 8 5 22 

14,1% 17,0% 11,4% 14,2% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

3 4 5 12 

4,7% 8,5% 11,4% 7,7% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

  1 2 3 

  2,1% 4,5% 1,9% 

Autre situation 
3 4 2 9 

4,7% 8,5% 4,5% 5,8% 

Non-poursuites d'études 
47 28 16 91 

73,4% 59,6% 36,4% 58,7% 

Poursuites d'études 

BTS 
14 14 20 48 

21,9% 29,8% 45,5% 31,0% 

DUT 
1 3 2 6 

1,6% 6,4% 4,5% 3,9% 

Licence universitaire 
  2 4 6 

  4,3% 9,1% 3,9% 

Formation post bac d’un 
an: FCIL, MANAA, autre 
prépa 

    1 1 

    2,3% 0,6% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

        

        

CAP, BP, MC, DTMS, autre 
bac pro. 

2   1 3 

3,1%   2,3% 1,9% 

Poursuites d'études 
17 19 28 64 

26,6% 40,4% 63,6% 41,3% 

            

Total nombre de réponses 64 47 44 155 

Nombre de diplômés 76 68 50 194 

Taux de réponse 84,2% 69,1% 88,0% 79,9% 
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Enquête ADESI 2017  

Modalités de poursuites d’études des bacheliers professionnels 

Données académiques – filles / garçons 

 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 2523 1233 1290 

    

 
 
 
 
 

     

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 1680 68,7% 910 76,5% 770 61,2% 

En alternance (contrat d’apprentissage)  548 22,4% 171 14,4% 377 30,0% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 219 8,9% 108 9,1% 111 8,8% 

Total des répondants 2447 100,0% 1189 100,0% 1258 100,0% 

Sans réponse 76  44  32  
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Enquête ADESI 2017  

Modalités d’emploi des bacheliers professionnels 

Données académiques – filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1857 844 1013 

  
 
 

   

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 1141 479 662 

Diplômés en recherche d'emploi 438 219 219 

Total des répondants 1579 698 881 

     

Autres 278 146 132 

  

  
 
 
 

      

Répartition des diplômés en emploi TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 350 30,7% 148 30,9% 202 30,5% 

CDD de moins de 6 mois 284 24,9% 144 30,1% 140 21,1% 

CDD de plus de 6 mois 200 17,5% 109 22,8% 91 13,7% 

Emploi aidé 8 0,7% 5 1,0% 3 0,5% 

Mission(s) intérim 299 26,2% 73 15,2% 226 34,1% 

Total des répondants 1141 100,0% 479 100,0% 662 100,0% 

  
 
 

     

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Moins que mi-temps 48 5,8% 37 10,8% 11 2,2% 

Mi-temps 6 0,7% 3 0,9% 3 0,6% 

Plus que mi-temps 179 21,5% 98 28,7% 81 16,6% 

Temps plein 388 46,7% 154 45,0% 234 47,9% 

Plus que 35h 210 25,3% 50 14,6% 160 32,7% 

Total des répondants 831 100,0% 342 100,0% 489 100,0% 

Sans réponse 310  137  173  
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Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 377 36,8% 171 39,2% 206 35,0% 

Assez 138 13,5% 55 12,6% 83 14,1% 

Peu 97 9,5% 40 9,2% 57 9,7% 

Pas du tout 412 40,2% 170 39,0% 242 41,2% 

Total des répondants 1024 100,0% 436 100,0% 588 100,0% 

Sans réponse 117  43  74  

    
 

    

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 502 53,2% 211 51,7% 291 54,3% 

Assez 197 20,9% 90 22,1% 107 20,0% 

Peu 97 10,3% 35 8,6% 62 11,6% 

Pas du tout 148 15,7% 72 17,6% 76 14,2% 

Total des répondants 944 100,0% 408 100,0% 536 100,0% 

Sans réponse 197  71  126  

    
 

    

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 452 47,7% 164 40,4% 288 53,1% 

Assez 240 25,3% 109 26,8% 131 24,2% 

Peu 139 14,7% 80 19,7% 59 10,9% 

Pas du tout 117 12,3% 53 13,1% 64 11,8% 

Total des répondants 948 100,0% 406 100,0% 542 100,0% 

Sans réponse 193  73  120  

    
 

    

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 469 50,2% 192 47,9% 277 52,0% 

Assez 244 26,1% 110 27,4% 134 25,1% 

Peu 118 12,6% 50 12,5% 68 12,8% 

Pas du tout 103 11,0% 49 12,2% 54 10,1% 

Total des répondants 934 100,0% 401 100,0% 533 100,0% 

Sans réponse 207  78  129  
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Enquête ADESI 2017  

Projet après un bac professionnel  

Données académiques – filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 2523 1233 1290 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1857 844 1013 

Total 4380 2077 2303 

                

Projet en fin de terminale TOTAL dont filles dont garçons 

Poursuivre des études à temps plein : en BTS 1300 41,5% 575 37,1% 725 45,9% 

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre 
formation 

746 23,8% 499 32,2% 247 15,6% 

Poursuivre des études par alternance : en BTS 542 17,3% 203 13,1% 339 21,4% 

Poursuivre des études par alternance : autre formation 188 6,0% 84 5,4% 104 6,6% 

Occuper un emploi 199 6,4% 102 6,6% 97 6,1% 

Autre projet 155 5,0% 86 5,6% 69 4,4% 

Total des répondants 3130 100,0% 1549 100,0% 1581 100,0% 

Sans réponse 109  49  60  

              

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de 
cette différence 

TOTAL dont filles dont garçons 

Emploi trouvé 54 6,9% 25 6,1% 29 7,8% 

Non admis dans la formation demandée 222 28,5% 108 26,5% 114 30,6% 

Formation trop coûteuse ou trop éloignée 58 7,4% 32 7,9% 26 7,0% 

Contrat en alternance non trouvé 139 17,8% 83 20,4% 56 15,1% 

Emploi non trouvé 129 16,6% 67 16,5% 62 16,7% 

Autres raisons 177 22,7% 92 22,6% 85 22,8% 

Total des répondants 779 100,0% 407 100,0% 372 100,0% 

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle 
correspond à leur projet initial 

2351  1142  1209  
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Données Département du Rhône 

Etablissements publics et privés 

Filles et garçons 
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Enquête ADESI 2017    

Synthèse : Situation des bacheliers professionnels par secteur et groupe de spécialité – Données département du Rhône 
 

 

    
Alimentation, 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, 
mode et 

ind.graphiques 

Automobile, 
engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Gestion, 
administration 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux 
collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL 
Total 

Production 
Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
26 12 11 14 37 19 31 14 60 6 230 86 144 

19,5% 8,8% 11,5% 6,6% 10,1% 6,2% 7,0% 9,0% 10,3% 10,9% 9,2% 9,0% 9,4% 

CDD de moins de 6 mois 
9 4 4 13 29 13 29 7 50 5 163 45 118 

6,8% 2,9% 4,2% 6,2% 7,9% 4,2% 6,5% 4,5% 8,6% 9,1% 6,6% 4,7% 7,7% 

CDD de plus de 6 mois 
9 6 4 6 14 8 17 4 47 1 116 31 85 

6,8% 4,4% 4,2% 2,8% 3,8% 2,6% 3,8% 2,6% 8,1% 1,8% 4,7% 3,3% 5,5% 

Emploi aidé 
1       1   1   2   5 1 4 

0,8%       0,3%   0,2%   0,3%   0,2% 0,1% 0,3% 

Mission(s) intérim 
3 5 7 24 20 31 22 23 17 9 161 90 71 

2,3% 3,6% 7,3% 11,4% 5,5% 10,1% 5,0% 14,7% 2,9% 16,4% 6,5% 9,5% 4,6% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

10 18 15 17 39 36 53 14 55 5 262 101 161 

7,5% 13,1% 15,6% 8,1% 10,7% 11,7% 11,9% 9,0% 9,5% 9,1% 10,5% 10,6% 10,5% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

1 3 2 2 4 1 9   14 2 38 7 31 

0,8% 2,2% 2,1% 0,9% 1,1% 0,3% 2,0%   2,4% 3,6% 1,5% 0,7% 2,0% 

Autre situation 
4 6 4 11 19 12 19 7 29 3 114 42 72 

3,0% 4,4% 4,2% 5,2% 5,2% 3,9% 4,3% 4,5% 5,0% 5,5% 4,6% 4,4% 4,7% 

Non-poursuites d'études 
63 54 47 87 163 120 181 69 274 31 1089 403 686 

47,4% 39,4% 49,0% 41,2% 44,5% 39,0% 40,8% 44,2% 47,1% 56,4% 43,8% 42,3% 44,7% 

Poursuites d'études 

BTS 
19 34 37 73 154 153 178 66 99 16 829 361 468 

14,3% 24,8% 38,5% 34,6% 42,1% 49,7% 40,1% 42,3% 17,0% 29,1% 33,3% 37,9% 30,5% 

DUT 
    1 4 3 5 3 1 3 5 25 11 14 

    1,0% 1,9% 0,8% 1,6% 0,7% 0,6% 0,5% 9,1% 1,0% 1,2% 0,9% 

Licence universitaire 
1 19 1 8 30 16 47 7 48 2 179 44 135 

0,8% 13,9% 1,0% 3,8% 8,2% 5,2% 10,6% 4,5% 8,2% 3,6% 7,2% 4,6% 8,8% 

Formation post bac d’un an: 
FCIL, MANAA, autre prépa 

4 15 1 11 6 5 26 4 124 1 197 33 164 

3,0% 10,9% 1,0% 5,2% 1,6% 1,6% 5,9% 2,6% 21,3% 1,8% 7,9% 3,5% 10,7% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

2 8   3 8 7 5 2 11   46 16 30 

1,5% 5,8%   1,4% 2,2% 2,3% 1,1% 1,3% 1,9%   1,8% 1,7% 2,0% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre bac 
pro. 

44 7 9 25 2 2 4 7 23   123 84 39 

33,1% 5,1% 9,4% 11,8% 0,5% 0,6% 0,9% 4,5% 4,0%   4,9% 8,8% 2,5% 

Poursuites d'études 
70 83 49 124 203 188 263 87 308 24 1399 549 850 

52,6% 60,6% 51,0% 58,8% 55,5% 61,0% 59,2% 55,8% 52,9% 43,6% 56,2% 57,7% 55,3% 

                              

Total nombre de réponses 133 137 96 211 366 308 444 156 582 55 2488 952 1536 

                            

Nombre de diplômés 155 188 103 290 503 472 612 253 685 72 3333 1336 1997 

                            

Taux de réponse 85,8% 72,9% 93,2% 72,8% 72,8% 65,3% 72,5% 61,7% 85,0% 76,4% 74,6% 71,3% 76,9% 
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Enquête ADESI 2017 

Modalités de poursuites d’études 

Données département du Rhône – filles / garçons 

 

 

 

 
  

TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 1399 721 678 

        

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 944 70,2% 527 76,5% 417 63,6% 

En alternance (contrat d’apprentissage)  292 21,7% 102 14,8% 190 29,0% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 109 8,1% 60 8,7% 49 7,5% 

Total des répondants 1345 100,0% 689 100,0% 656 100,0% 

Sans réponse 54  32  22  
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Enquête ADESI 2017  

Modalités d’emploi des bacheliers professionnels  

Données département du Rhône - filles / garçons 

 
  

TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1089 514 575 

        

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 675 298 377 

Diplômés en recherche d'emploi 262 141 121 

Total des répondants 937 439 498 

        

Autres 152 75 77 

   
 

     

 
Répartition des diplômés en emploi 

TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 230 34,1% 105 35,2% 125 33,2% 

CDD de moins de 6 mois 163 24,1% 81 27,2% 82 21,8% 

CDD de plus de 6 mois 116 17,2% 67 22,5% 49 13,0% 

Emploi aidé 5 0,7% 3 1,0% 2 0,5% 

Mission(s) intérim 161 23,9% 42 14,1% 119 31,6% 

Total des répondants 675 100,0% 298 100,0% 377 100,0% 

   
 

     

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Moins que mi-temps 34 6,7% 26 11,4% 8 2,8% 

Mi-temps 4 0,8% 2 0,9% 2 0,7% 

Plus que mi-temps 128 25,0% 72 31,6% 56 19,8% 

Temps plein 236 46,2% 97 42,5% 139 49,1% 

Plus que 35h 109 21,3% 31 13,6% 78 27,6% 

Total des répondants 511 100,0% 228 100,0% 283 100,0% 

Sans réponse 164  70  94  
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Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 216 35,0% 109 39,8% 107 31,1% 

Assez 93 15,0% 38 13,9% 55 16,0% 

Peu 54 8,7% 22 8,0% 32 9,3% 

Pas du tout 255 41,3% 105 38,3% 150 43,6% 

Total des répondants 618 100,0% 274 100,0% 344 100,0% 

Sans réponse 57  24  33  

    
 

    

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 293 50,1% 133 49,6% 160 50,5% 

Assez 133 22,7% 59 22,0% 74 23,3% 

Peu 64 10,9% 22 8,2% 42 13,2% 

Pas du tout 95 16,2% 54 20,1% 41 12,9% 

Total des répondants 585 100,0% 268 100,0% 317 100,0% 

Sans réponse 90  30  60  

    
 

    

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 271 46,3% 104 39,1% 167 52,4% 

Assez 152 26,0% 73 27,4% 79 24,8% 

Peu 85 14,5% 54 20,3% 31 9,7% 

Pas du tout 77 13,2% 35 13,2% 42 13,2% 

Total des répondants 585 100,0% 266 100,0% 319 100,0% 

Sans réponse 90  32  58  

   
 

     

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 278 48,3% 122 46,6% 156 49,7% 

Assez 155 26,9% 74 28,2% 81 25,8% 

Peu 72 12,5% 30 11,5% 42 13,4% 

Pas du tout 71 12,3% 36 13,7% 35 11,1% 

Total des répondants 576 100,0% 262 100,0% 314 100,0% 

Sans réponse 99  36  63  
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Enquête ADESI 2017  

Projet après un bac professionnel  

Données département du Rhône – filles / garçons 
 

 

 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 1399 721 678 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1089 514 575 

Total 2488 1235 1253 

                

Projet en fin de terminale TOTAL dont filles dont garçons 

Poursuivre des études à temps plein : en BTS 745 42,6% 344 37,8% 401 47,8% 

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre 
formation 

426 24,4% 284 31,2% 142 16,9% 

Poursuivre des études par alternance : en BTS 274 15,7% 119 13,1% 155 18,5% 

Poursuivre des études par alternance : autre formation 94 5,4% 48 5,3% 46 5,5% 

Occuper un emploi 114 6,5% 61 6,7% 53 6,3% 

Autre projet 95 5,4% 53 5,8% 42 5,0% 

Total des répondants 1748 100,0% 909 100,0% 839 100,0% 

Sans réponse 65  28  37  

              

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de cette 
différence 

TOTAL dont filles dont garçons 

Emploi trouvé 42 8,8% 20 7,7% 22 10,1% 

Non admis dans la formation demandée 138 28,9% 67 25,9% 71 32,6% 

Formation trop coûteuse ou trop éloignée 30 6,3% 17 6,6% 13 6,0% 

Contrat en alternance non trouvé 87 18,2% 56 21,6% 31 14,2% 

Emploi non trouvé 75 15,7% 42 16,2% 33 15,1% 

Autres raisons 105 22,0% 57 22,0% 48 22,0% 

Total des répondants 477 100,0% 259 100,0% 218 100,0% 

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle 
correspond à leur projet initial 

1271  650  621  
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Données Département de la Loire 
Etablissements publics et privés 

Filles et garçons 
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Enquête ADESI 2017  

Synthèse : situation des bacheliers professionnels par secteur et groupe de spécialité  

Données département de la Loire   

    
Alimentation, 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, 
mode et 

ind.graphiques 

Automobile, 
engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Gestion, 
administration 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux 
collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL 
Total 

Production 
Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
12 2 1 4 14 3 5 11 16 14 82 25 57 

14,1% 2,6% 1,4% 4,0% 10,9% 2,2% 2,9% 8,4% 5,9% 21,9% 6,6% 4,7% 8,0% 

CDD de moins de 6 mois 
3 3 8 4 11 10 5 7 32 7 90 33 57 

3,5% 3,8% 11,3% 4,0% 8,5% 7,3% 2,9% 5,3% 11,8% 10,9% 7,3% 6,2% 8,0% 

CDD de plus de 6 mois 
4 4 2 6 8 7 6 5 18 1 61 26 35 

4,7% 5,1% 2,8% 6,1% 6,2% 5,1% 3,4% 3,8% 6,6% 1,6% 4,9% 4,9% 4,9% 

Emploi aidé 
  1             2   3   3 

  1,3%             0,7%   0,2%   0,4% 

Mission(s) intérim 
6 7 10 11 8 18 5 12 7 9 93 58 35 

7,1% 9,0% 14,1% 11,1% 6,2% 13,1% 2,9% 9,2% 2,6% 14,1% 7,5% 10,9% 4,9% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

8 1 7 14 11 12 15 11 26 2 107 48 59 

9,4% 1,3% 9,9% 14,1% 8,5% 8,8% 8,6% 8,4% 9,6% 3,1% 8,6% 9,1% 8,3% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

1 3 1 1 1 1 1   6 1 16 6 10 

1,2% 3,8% 1,4% 1,0% 0,8% 0,7% 0,6%   2,2% 1,6% 1,3% 1,1% 1,4% 

Autre situation 
2 3 4 2 4 6 15 4 14 3 57 21 36 

2,4% 3,8% 5,6% 2,0% 3,1% 4,4% 8,6% 3,1% 5,2% 4,7% 4,6% 4,0% 5,1% 

Non-poursuites d'études 
36 24 33 42 57 57 52 50 121 37 509 217 292 

42,4% 30,8% 46,5% 42,4% 44,2% 41,6% 29,9% 38,2% 44,6% 57,8% 41,1% 40,9% 41,2% 

                              

Poursuites d'études 

BTS 
16 22 25 38 49 65 67 67 40 21 410 217 193 

18,8% 28,2% 35,2% 38,4% 38,0% 47,4% 38,5% 51,1% 14,8% 32,8% 33,1% 40,9% 27,2% 

DUT 
    1     2 3   1 1 8 3 5 

    1,4%     1,5% 1,7%   0,4% 1,6% 0,6% 0,6% 0,7% 

Licence universitaire 
  17 3 5 14 6 34 9 24 4 116 27 89 

  21,8% 4,2% 5,1% 10,9% 4,4% 19,5% 6,9% 8,9% 6,3% 9,4% 5,1% 12,6% 

Formation post bac d’un an: 
FCIL, MANAA, autre prépa 

5 6 1 4 1 1 11 1 67   97 13 84 

5,9% 7,7% 1,4% 4,0% 0,8% 0,7% 6,3% 0,8% 24,7%   7,8% 2,5% 11,8% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

1 5   1 5 3 6 1 11   33 6 27 

1,2% 6,4%   1,0% 3,9% 2,2% 3,4% 0,8% 4,1%   2,7% 1,1% 3,8% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre bac 
pro. 

27 4 8 9 3 3 1 3 7 1 66 47 19 

31,8% 5,1% 11,3% 9,1% 2,3% 2,2% 0,6% 2,3% 2,6% 1,6% 5,3% 8,9% 2,7% 

Poursuites d'études 
49 54 38 57 72 80 122 81 150 27 730 313 417 

57,6% 69,2% 53,5% 57,6% 55,8% 58,4% 70,1% 61,8% 55,4% 42,2% 58,9% 59,1% 58,8% 

                              

Total nombre de réponses 85 78 71 99 129 137 174 131 271 64 1239 530 709 

Nombre de diplômés 114 96 114 141 205 189 220 178 370 76 1703 735 968 

Taux de réponse 74,6% 81,3% 62,3% 70,2% 62,9% 72,5% 79,1% 73,6% 73,2% 84,2% 72,8% 72,1% 73,2% 
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Enquête ADESI 2017  

Modalités de poursuites d’études  

Données département de la Loire – filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 730 334 396 

                

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 512 71,0% 269 81,3% 243 62,3% 

En alternance (contrat d’apprentissage)  155 21,5% 39 11,8% 116 29,7% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 54 7,5% 23 6,9% 31 7,9% 

Total des répondants 721 100,0% 331 100,0% 390 100,0% 

Sans réponse 9  3  6  

              

Lieu de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

Ain 2 0,3%   2 0,5% 

Allier 17 2,3% 4 1,2% 13 3,3% 

Ardèche 2 0,3% 1 0,3% 1 0,3% 

Cantal 2 0,3% 1 0,3% 1 0,3% 

Drôme 3 0,4% 1 0,3% 2 0,5% 

Haute-Loire 2 0,3%   2 0,5% 

Haute-Savoie 2 0,3% 1 0,3% 1 0,3% 

Isère 22 3,0% 4 1,2% 18 4,6% 

Loire 534 73,7% 251 75,8% 283 71,8% 

Puy de Dôme 8 1,1% 4 1,2% 4 1,0% 

Rhône 105 14,5% 49 14,8% 56 14,2% 

Savoie 3 0,4% 2 0,6% 1 0,3% 

Autre département 21 2,9% 11 3,3% 10 2,5% 

Autre pays 2 0,3% 2 0,6%   

Total des répondants 725 100,0% 331 100,0% 394 100,0% 

Sans réponse 5  3  2  

              

Statut de l'établissement d'accueil TOTAL dont filles dont garçons 

Public 438 61,1% 196 60,1% 242 61,9% 

Privé sous contrat 212 29,6% 101 31,0% 111 28,4% 

Privé hors contrat 67 9,3% 29 8,9% 38 9,7% 

Total des répondants 717 100,0% 326 100,0% 391 100,0% 

Sans réponse 13  8  5  
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Enquête ADESI 2017  

Modalités d’emploi des bacheliers professionnels 

Données département de la Loire – filles / garçons 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 509 203 306 

        

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 329 121 208 

Diplômés en recherche d'emploi 107 44 63 

Total des répondants 436 165 271 

     

Autres 73 38 35 

  
  
             

Répartition des diplômés en emploi TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 82 24,9% 31 25,6% 51 24,5% 

CDD de moins de 6 mois 90 27,4% 43 35,5% 47 22,6% 

CDD de plus de 6 mois 61 18,5% 31 25,6% 30 14,4% 

Emploi aidé 3 0,9% 2 1,7% 1 0,5% 

Mission(s) intérim 93 28,3% 14 11,6% 79 38,0% 

Total des répondants 329 100,0% 121 100,0% 208 100,0% 

  
 

            

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Moins que mi-temps 9 4,2% 8 11,3% 1 0,7% 

Mi-temps 2 0,9% 1 1,4% 1 0,7% 

Plus que mi-temps 37 17,1% 18 25,4% 19 13,1% 

Temps plein 107 49,5% 34 47,9% 73 50,3% 

Plus que 35h 61 28,2% 10 14,1% 51 35,2% 

Total des répondants 216 100,0% 71 100,0% 145 100,0% 

Sans réponse 113  50  63  
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Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 107 39,2% 42 40,0% 65 38,7% 

Assez 35 12,8% 13 12,4% 22 13,1% 

Peu 31 11,4% 13 12,4% 18 10,7% 

Pas du tout 100 36,6% 37 35,2% 63 37,5% 

Total des répondants 273 100,0% 105 100,0% 168 100,0% 

Sans réponse 56  16  40  

              
       

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 141 59,5% 49 57,6% 92 60,5% 

Assez 44 18,6% 18 21,2% 26 17,1% 

Peu 23 9,7% 8 9,4% 15 9,9% 

Pas du tout 29 12,2% 10 11,8% 19 12,5% 

Total des répondants 237 100,0% 85 100,0% 152 100,0% 

Sans réponse 92  36  56  

              

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 126 52,5% 41 47,7% 85 55,2% 

Assez 54 22,5% 17 19,8% 37 24,0% 

Peu 34 14,2% 14 16,3% 20 13,0% 

Pas du tout 26 10,8% 14 16,3% 12 7,8% 

Total des répondants 240 100,0% 86 100,0% 154 100,0% 

Sans réponse 89  35  54  

              

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 132 55,9% 44 51,8% 88 58,3% 

Assez 56 23,7% 21 24,7% 35 23,2% 

Peu 31 13,1% 13 15,3% 18 11,9% 

Pas du tout 17 7,2% 7 8,2% 10 6,6% 

Total des répondants 236 100,0% 85 100,0% 151 100,0% 

Sans réponse 93  36  57  
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Enquête ADESI 2017  

Projet après un bac professionnel  

Données département de la Loire – filles / garçons 
 

 

 
 

 

 

 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 730 334 396 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 509 203 306 

Total 1239 537 702 

                

Projet en fin de terminale TOTAL dont filles dont garçons 

Poursuivre des études à temps plein : en BTS 363 41,1% 150 37,0% 213 44,6% 

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre 
formation 

223 25,3% 148 36,5% 75 15,7% 

Poursuivre des études par alternance : en BTS 146 16,5% 39 9,6% 107 22,4% 

Poursuivre des études par alternance : autre formation 58 6,6% 20 4,9% 38 7,9% 

Occuper un emploi 53 6,0% 26 6,4% 27 5,6% 

Autre projet 40 4,5% 22 5,4% 18 3,8% 

Total des répondants 883 100,0% 405 100,0% 478 100,0% 

Sans réponse 27  11  16  

              

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de 
cette différence 

TOTAL dont filles dont garçons 

Emploi trouvé 8 4,3% 3 3,7% 5 4,8% 

Non admis dans la formation demandée 61 32,8% 32 39,0% 29 27,9% 

Formation trop coûteuse ou trop éloignée 15 8,1% 7 8,5% 8 7,7% 

Contrat en alternance non trouvé 30 16,1% 12 14,6% 18 17,3% 

Emploi non trouvé 30 16,1% 12 14,6% 18 17,3% 

Autres raisons 42 22,6% 16 19,5% 26 25,0% 

Total des répondants 186 100,0% 82 100,0% 104 100,0% 

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle 
correspond à leur projet initial 

697  323  374  
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Données Département de l’Ain 

Etablissements publics et privés 

Filles et garçons 
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Enquête ADESI 2017 

Synthèse : situation des bacheliers professionnels par secteur et groupe de spécialité 

Données département de l’Ain 
 

    
Alimentation, 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, 
mode et 

ind.graphiques 

Automobile, 
engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Gestion, 
administration 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux 
collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL 
Total 

Production 
Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
1 1 3 5 5 4 2 2 8 7 38 15 23 

7,7% 4,8% 7,9% 11,1% 5,5% 4,0% 1,8% 3,5% 5,7% 19,4% 5,8% 5,7% 5,9% 

CDD de moins de 6 mois 
    2 1 7 2 4   12 3 31 5 26 

    5,3% 2,2% 7,7% 2,0% 3,6%   8,5% 8,3% 4,7% 1,9% 6,6% 

CDD de plus de 6 mois 
1 1   3 4 3 4   6 1 23 6 17 

7,7% 4,8%   6,7% 4,4% 3,0% 3,6%   4,3% 2,8% 3,5% 2,3% 4,3% 

Mission(s) intérim 
    1 3 8 11 5 4 9 4 45 19 26 

    2,6% 6,7% 8,8% 10,9% 4,5% 7,0% 6,4% 11,1% 6,9% 7,3% 6,6% 

Recherche d’emploi / 
d’alternance 

5 4 2 4 7 10 10 5 17 5 69 27 42 

38,5% 19,0% 5,3% 8,9% 7,7% 9,9% 9,1% 8,8% 12,1% 13,9% 10,6% 10,3% 10,7% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

  1         1 2 7   11 2 9 

  4,8%         0,9% 3,5% 5,0%   1,7% 0,8% 2,3% 

Autre situation 
1 1 5 1 5 4 11   11 3 42 11 31 

7,7% 4,8% 13,2% 2,2% 5,5% 4,0% 10,0%   7,8% 8,3% 6,4% 4,2% 7,9% 

Non-poursuites d'études 
8 8 13 17 36 34 37 13 70 23 259 85 174 

61,5% 38,1% 34,2% 37,8% 39,6% 33,7% 33,6% 22,8% 49,6% 63,9% 39,7% 32,6% 44,4% 

                              

Poursuites d'études 

BTS 
5 7 13 23 50 58 63 34 19 11 283 136 147 

38,5% 33,3% 34,2% 51,1% 54,9% 57,4% 57,3% 59,6% 13,5% 30,6% 43,3% 52,1% 37,5% 

DUT 
        1 1         2 1 1 

        1,1% 1,0%         0,3% 0,4% 0,3% 

Licence universitaire 
  2     2 3 2 1 7   17 6 11 

  9,5%     2,2% 3,0% 1,8% 1,8% 5,0%   2,6% 2,3% 2,8% 

Formation post bac d’un an: 
FCIL, MANAA, autre prépa 

  1 3   1 2 4 5 35   51 11 40 

  4,8% 7,9%   1,1% 2,0% 3,6% 8,8% 24,8%   7,8% 4,2% 10,2% 

Bachelor, DCG, DU, école 
d’entreprise etc. 

  2 1     1 2 1 6   13 3 10 

  9,5% 2,6%     1,0% 1,8% 1,8% 4,3%   2,0% 1,1% 2,6% 

CAP, BP, MC, DTMS, autre bac 
pro. 

  1 8 5 1 2 2 3 4 2 28 19 9 

  4,8% 21,1% 11,1% 1,1% 2,0% 1,8% 5,3% 2,8% 5,6% 4,3% 7,3% 2,3% 

Poursuites d'études 
5 13 25 28 55 67 73 44 71 13 394 176 218 

38,5% 61,9% 65,8% 62,2% 60,4% 66,3% 66,4% 77,2% 50,4% 36,1% 60,3% 67,4% 55,6% 

                              

Total nombre de réponses 13 21 38 45 91 101 110 57 141 36 653 261 392 

Nombre de diplômés 13 26 52 65 127 128 130 68 188 46 843 335 508 

Taux de réponse 100,0% 80,8% 73,1% 69,2% 71,7% 78,9% 84,6% 83,8% 75,0% 78,3% 77,5% 77,9% 77,2% 
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Enquête ADESI 2017  
Modalités de poursuites d’études  

Données département de l’Ain – filles / garçons 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 394 178 216 

          

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 224 58,8% 114 67,5% 110 51,9% 

En alternance (contrat d’apprentissage)  101 26,5% 30 17,8% 71 33,5% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 56 14,7% 25 14,8% 31 14,6% 

Total des répondants 381 100,0% 169 100,0% 212 100,0% 

Sans réponse 13  9  4  
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Enquête ADESI 2017  

Modalités d’emploi des bacheliers professionnels 

Données département de l’Ain – filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 259 127 132 

      
  
 
 

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 137 60 77 

Diplômés en recherche d'emploi 69 34 35 

Total des répondants 206 94 112 

     

Autres 53 33 20 

  
  
   

  
         

Répartition des diplômés en emploi TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 38 27,7% 12 20,0% 26 33,8% 

CDD de moins de 6 mois 31 22,6% 20 33,3% 11 14,3% 

CDD de plus de 6 mois 23 16,8% 11 18,3% 12 15,6% 

Mission(s) intérim 45 32,8% 17 28,3% 28 36,4% 

Total des répondants 137 100,0% 60 100,0% 77 100,0% 

    
  
 

      
  
 

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Moins que mi-temps 5 4,8% 3 7,0% 2 3,3% 

Plus que mi-temps 14 13,5% 8 18,6% 6 9,8% 

Temps plein 45 43,3% 23 53,5% 22 36,1% 

Plus que 35h 40 38,5% 9 20,9% 31 50,8% 

Total des répondants 104 100,0% 43 100,0% 61 100,0% 

Sans réponse 33  17  16  
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Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 54 40,6% 20 35,1% 34 44,7% 

Assez 10 7,5% 4 7,0% 6 7,9% 

Peu 12 9,0% 5 8,8% 7 9,2% 

Pas du tout 57 42,9% 28 49,1% 29 38,2% 

Total des répondants 133 100,0% 57 100,0% 76 100,0% 

Sans réponse 4  3  1  

    

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 68 55,7% 29 52,7% 39 58,2% 

Assez 20 16,4% 13 23,6% 7 10,4% 

Peu 10 8,2% 5 9,1% 5 7,5% 

Pas du tout 24 19,7% 8 14,5% 16 23,9% 

Total des répondants 122 100,0% 55 100,0% 67 100,0% 

Sans réponse 15  5  10  

            
 
 
 

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 55 44,7% 19 35,2% 36 52,2% 

Assez 34 27,6% 19 35,2% 15 21,7% 

Peu 20 16,3% 12 22,2% 8 11,6% 

Pas du tout 14 11,4% 4 7,4% 10 14,5% 

Total des répondants 123 100,0% 54 100,0% 69 100,0% 

Sans réponse 14  6  8  

            
  
 

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 59 48,4% 26 48,1% 33 48,5% 

Assez 33 27,0% 15 27,8% 18 26,5% 

Peu 15 12,3% 7 13,0% 8 11,8% 

Pas du tout 15 12,3% 6 11,1% 9 13,2% 

Total des répondants 122 100,0% 54 100,0% 68 100,0% 

Sans réponse 15  6  9  
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Enquête ADESI 2017  

Projet après un bac professionnel 

Données département de l’Ain – filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 394 178 216 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 259 127 132 

Total 653 305 348 

                

Projet en fin de terminale TOTAL dont filles dont garçons 

Poursuivre des études à temps plein : en BTS 192 38,5% 81 34,5% 111 42,0% 

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre 
formation 97 19,4% 67 28,5% 30 11,4% 

Poursuivre des études par alternance : en BTS 122 24,4% 45 19,1% 77 29,2% 

Poursuivre des études par alternance : autre formation 36 7,2% 16 6,8% 20 7,6% 

Occuper un emploi 32 6,4% 15 6,4% 17 6,4% 

Autre projet 20 4,0% 11 4,7% 9 3,4% 

Total des répondants 499 100,0% 235 100,0% 264 100,0% 

Sans réponse 17   10   7   

              

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de 
cette différence 

TOTAL dont filles dont garçons 

Emploi trouvé 4 3,4% 2 3,0% 2 4,0% 

Non admis dans la formation demandée 23 19,8% 9 13,6% 14 28,0% 

Formation trop coûteuse ou trop éloignée 13 11,2% 8 12,1% 5 10,0% 

Contrat en alternance non trouvé 22 19,0% 15 22,7% 7 14,0% 

Emploi non trouvé 24 20,7% 13 19,7% 11 22,0% 

Autres raisons 30 25,9% 19 28,8% 11 22,0% 

Total des répondants 116 100,0% 66 100,0% 50 100,0% 

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle 
correspond à leur projet initial 

383  169  214  
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     Résultats de l’enquête IPECAP 2017 
Données régionales (Auvergne - Rhône – Alpes) 

Établissements publics et privés 

Filles et garçons 
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Enquête IPECAP 2017  

Synthèse : situation des diplômés de CAP par secteur et groupe de spécialité  

Données régionales  
 

    
Alimentation 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, mode 
et industries 
graphiques 

Automobile, 
engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL 
Total 

Production 
Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
50 1 5 17 32 12 8 20 7 152 82 70 

7,1% 0,8% 2,0% 3,8% 4,6% 9,5% 4,7% 3,2% 5,9% 4,7% 4,8% 4,5% 

CDD de moins de 6 mois 
37 4 5 20 32 1 8 36 11 154 70 84 

5,3% 3,1% 2,0% 4,4% 4,6% 0,8% 4,7% 5,8% 9,2% 4,7% 4,1% 5,4% 

CDD de plus de 6 mois 
21  6 15 14 4 6 30 5 101 49 52 

3,0%  2,4% 3,3% 2,0% 3,2% 3,5% 4,8% 4,2% 3,1% 2,9% 3,4% 

Emploi aidé 
3 1  2 1 1  2 1 11 7 4 

0,4% 0,8%  0,4% 0,1% 0,8%  0,3% 0,8% 0,3% 0,4% 0,3% 

Mission(s) intérim 
15 1 7 30 18 14 10 10 17 122 77 45 

2,1% 0,8% 2,8% 6,7% 2,6% 11,1% 5,9% 1,6% 14,3% 3,7% 4,5% 2,9% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

113 18 32 78 131 18 14 84 27 515 262 253 

16,1% 14,2% 13,0% 17,3% 18,9% 14,3% 8,2% 13,4% 22,7% 15,8% 15,3% 16,3% 

Formation professionnelle (GRETA, 
AFPA etc.), stage, service civique 

27 3 5 8 23 1 5 17 1 90 44 46 

3,9% 2,4% 2,0% 1,8% 3,3% 0,8% 2,9% 2,7% 0,8% 2,8% 2,6% 3,0% 

Autres situations 
48 2 10 22 42 6 22 25 13 190 104 86 

6,8% 1,6% 4,1% 4,9% 6,1% 4,8% 12,9% 4,0% 10,9% 5,8% 6,1% 5,6% 

Non-poursuites d'études 
314 30 70 192 293 57 73 224 82 1335 695 640 

44,8% 23,6% 28,5% 42,6% 42,2% 45,2% 42,9% 35,8% 68,9% 41,0% 40,6% 41,3% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
136 46 145 134 340 53 65 150 23 1092 541 551 

19,4% 36,2% 58,9% 29,7% 49,0% 42,1% 38,2% 24,0% 19,3% 33,5% 31,6% 35,6% 

Brevet professionnel 
34 3 3 31 7 11 10 115  214 85 129 

4,9% 2,4% 1,2% 6,9% 1,0% 8,7% 5,9% 18,4%  6,6% 5,0% 8,3% 

CAP ou CAPA en 1 an 
94 14 15 49 26 2 8 31 12 251 175 76 

13,4% 11,0% 6,1% 10,9% 3,7% 1,6% 4,7% 5,0% 10,1% 7,7% 10,2% 4,9% 

MC, FCIL, CS 
42 1 1 4 2  2 72  124 49 75 

6,0% 0,8% 0,4% 0,9% 0,3%  1,2% 11,5%  3,8% 2,9% 4,8% 

CAP ou CAPA en 2 ans 
66 4 7 26 21 2 5 14 2 147 104 43 

9,4% 3,1% 2,8% 5,8% 3,0% 1,6% 2,9% 2,2% 1,7% 4,5% 6,1% 2,8% 

Bac technologique, BTM, BMA, DT 
 25 1 13 1 1 1 4  46 32 14 
 19,7% 0,4% 2,9% 0,1% 0,8% 0,6% 0,6%  1,4% 1,9% 0,9% 

Autres formations (hors stage) 
15 4 4 2 4  6 15  50 30 20 

2,1% 3,1% 1,6% 0,4% 0,6%  3,5% 2,4%  1,5% 1,8% 1,3% 

Poursuites d'études 
387 97 176 259 401 69 97 401 37 1924 1016 908 

55,2% 76,4% 71,5% 57,4% 57,8% 54,8% 57,1% 64,2% 31,1% 59,0% 59,4% 58,7% 

                

Total nombre de réponses 701 127 246 451 694 126 170 625 119 3259 1711 1548 

Nombre de diplômés 1013 198 356 690 1003 193 279 915 153 4800 2530 2270 

Taux de réponse 69,2% 64,1% 69,1% 65,4% 69,2% 65,3% 60,9% 68,3% 77,8% 67,9% 67,6% 68,2% 
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Modalités de poursuites d’études des diplômés de CAP 

Données régionales - filles / garçons 

 

 
 

  
TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 1924 890 1034 

        

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 1174 64,0% 564 66,8% 610 61,6% 

En alternance (contrat d’apprentissage) 559 30,5% 208 24,6% 351 35,4% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 102 5,6% 72 8,5% 30 3,0% 

Total des répondants 1835 100,0% 844 100,0% 991 100,0% 

Sans réponse 89  46  43  
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Modalités d’emploi des diplômés de CAP 

Données régionales – filles / garçons 

 
 

 TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1335 575 760 

        

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 540 220 320 

Diplômés en recherche d'emploi 515 231 284 

Total des répondants 1055 451 604 

        

Autres 280 124 156 

        

Répartition des diplômés en emploi TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 152 28,1% 64 29,1% 88 27,5% 

CDD de moins de 6 mois 154 28,5% 74 33,6% 80 25,0% 

CDD de plus de 6 mois 101 18,7% 48 21,8% 53 16,6% 

Emploi aidé 11 2,0% 5 2,3% 6 1,9% 

Mission(s) intérim 122 22,6% 29 13,2% 93 29,1% 

Total des répondants 540 100,0% 220 100,0% 320 100,0% 

        

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Moins que mi-temps 26 6,1% 15 8,6% 11 4,4% 

Mi-temps 2 0,5% 2 1,1%   

Plus que mi-temps 92 21,5% 55 31,4% 37 14,7% 

Temps plein 214 50,1% 83 47,4% 131 52,0% 

Plus que 35h 93 21,8% 20 11,4% 73 29,0% 

Total des répondants 427 100,0% 175 100,0% 252 100,0% 

Sans réponse 113  45  68  
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Votre emploi correspond-il à votre CAP ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 207 42,0% 90 45,7% 117 39,5% 

Assez 60 12,2% 20 10,2% 40 13,5% 

Peu 38 7,7% 13 6,6% 25 8,4% 

Pas du tout 188 38,1% 74 37,6% 114 38,5% 

Total des répondants 493 100,0% 197 100,0% 296 100,0% 

Sans réponse 47  23  24  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 222 57,8% 90 57,3% 132 58,1% 

Assez 76 19,8% 28 17,8% 48 21,1% 

Peu 25 6,5% 8 5,1% 17 7,5% 

Pas du tout 61 15,9% 31 19,7% 30 13,2% 

Total des répondants 384 100,0% 157 100,0% 227 100,0% 

Sans réponse 156  63  93  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 210 55,3% 82 53,9% 128 56,1% 

Assez 89 23,4% 33 21,7% 56 24,6% 

Peu 35 9,2% 14 9,2% 21 9,2% 

Pas du tout 46 12,1% 23 15,1% 23 10,1% 

Total des répondants 380 100,0% 152 100,0% 228 100,0% 

Sans réponse 160  68  92  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 204 55,6% 82 56,2% 122 55,2% 

Assez 76 20,7% 30 20,5% 46 20,8% 

Peu 39 10,6% 12 8,2% 27 12,2% 

Pas du tout 48 13,1% 22 15,1% 26 11,8% 

Total des répondants 367 100,0% 146 100,0% 221 100,0% 

Sans réponse 173  74  99  
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Enquête IPECAP 2017  

Projet après un CAP  

Données régionales - filles / garçons 

 
  

TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 1924 890 1034 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1335 575 760 

Total 3259 1465 1794 

        

Projet en fin de CAP TOTAL dont filles dont garçons 

Entrer directement dans la vie professionnelle 950 30,1% 404 28,4% 546 31,6% 

Continuer des études en alternance 886 28,1% 386 27,1% 500 28,9% 

Continuer des études à temps plein 1141 36,2% 538 37,8% 603 34,9% 

Autres projets 178 5,6% 97 6,8% 81 4,7% 

Total des répondants 3155 100,0% 1425 100,0% 1730 100,0% 

Sans réponse 104  40  64  
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Données académiques 
Établissements publics et privés 

Filles et garçons 
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Synthèse : situation des diplômés de CAP par secteur et groupe de spécialité  

Données académiques  

    
Alimentation 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, mode 
et industries 
graphiques 

Automobile, 
engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL Total Production Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
20   3 3 14 5 2 7 2 56 30 26 

6,5%   2,8% 2,0% 4,4% 7,8% 2,9% 3,1% 4,8% 4,3% 4,4% 4,1% 

CDD de moins de 6 mois 
17 1 3 4 8   4 12 2 51 29 22 

5,5% 2,9% 2,8% 2,7% 2,5%   5,9% 5,3% 4,8% 3,9% 4,2% 3,5% 

CDD de plus de 6 mois 
8   1 5 5 2 1 8 1 31 16 15 

2,6%   0,9% 3,4% 1,6% 3,1% 1,5% 3,6% 2,4% 2,4% 2,3% 2,4% 

Emploi aidé 
2         1     1 4 3 1 

0,6%         1,6%     2,4% 0,3% 0,4% 0,2% 

Mission(s) intérim 
6   3 14 11 9 2 3 5 53 34 19 

1,9%   2,8% 9,5% 3,5% 14,1% 2,9% 1,3% 11,9% 4,0% 5,0% 3,0% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

51 3 10 28 51 4 7 32 5 191 95 96 

16,5% 8,6% 9,3% 18,9% 16,0% 6,3% 10,3% 14,2% 11,9% 14,5% 13,8% 15,2% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

14   2 4 11 1 4 3   39 24 15 

4,5%   1,9% 2,7% 3,5% 1,6% 5,9% 1,3%   3,0% 3,5% 2,4% 

Autres situations 
25 1 8 8 17 4 16 10 5 94 57 37 

8,1% 2,9% 7,5% 5,4% 5,3% 6,3% 23,5% 4,4% 11,9% 7,1% 8,3% 5,9% 

Non-poursuites d'études 
143 5 30 66 117 26 36 75 21 519 288 231 

46,1% 14,3% 28,0% 44,6% 36,8% 40,6% 52,9% 33,3% 50,0% 39,4% 42,0% 36,6% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
57 17 66 43 166 26 24 57 12 468 212 256 

18,4% 48,6% 61,7% 29,1% 52,2% 40,6% 35,3% 25,3% 28,6% 35,5% 30,9% 40,6% 

Brevet professionnel 
13     10 6 8 2 57   96 32 64 

4,2%     6,8% 1,9% 12,5% 2,9% 25,3%   7,3% 4,7% 10,1% 

CAP ou CAPA en 1 an 
53 3 7 17 17 2 4 12 9 124 81 43 

17,1% 8,6% 6,5% 11,5% 5,3% 3,1% 5,9% 5,3% 21,4% 9,4% 11,8% 6,8% 

MC, FCIL, CS 
18       2     13   33 18 15 

5,8%       0,6%     5,8%   2,5% 2,6% 2,4% 

CAP ou CAPA en 2 ans 
18 2 2 6 9 2   7   46 29 17 

5,8% 5,7% 1,9% 4,1% 2,8% 3,1%   3,1%   3,5% 4,2% 2,7% 

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

  8   4           12 12   

  22,9%   2,7%           0,9% 1,7%   

Autres formations (hors 
stage) 

8   2 2 1   2 4   19 14 5 

2,6%   1,9% 1,4% 0,3%   2,9% 1,8%   1,4% 2,0% 0,8% 

Poursuites d'études 
167 30 77 82 201 38 32 150 21 798 398 400 

53,9% 85,7% 72,0% 55,4% 63,2% 59,4% 47,1% 66,7% 50,0% 60,6% 58,0% 63,4% 

                            

Total nombre de réponses 310 35 107 148 318 64 68 225 42 1317 686 631 

                          

Nombre de diplômés 394 51 150 223 464 102 105 287 51 1827 956 871 

                          

Taux de réponse 78,7% 68,6% 71,3% 66,4% 68,5% 62,7% 64,8% 78,4% 82,4% 72,1% 71,8% 72,4% 
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Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Alimentation-hôtellerie-restauration 

Données académiques 
 

    
Agent polyvalent de 

restauration 
Boulanger Charcutier-traiteur Cuisine Pâtissier Restaurant 

Alimentation hôtellerie-
restauration 

Non-poursuites d'études 

CDI 
11     5 1 3 20 

7,6%     6,4% 3,2% 7,1% 6,5% 

CDD de moins de 6 mois 
10     6   1 17 

6,9%     7,7%   2,4% 5,5% 

CDD de plus de 6 mois 
3     3 1 1 8 

2,1%     3,8% 3,2% 2,4% 2,6% 

Emploi aidé 
      2     2 

      2,6%     0,6% 

Mission(s) intérim 
3     2 1   6 

2,1%     2,6% 3,2%   1,9% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

26   1 9 6 9 51 

17,9%   16,7% 11,5% 19,4% 21,4% 16,5% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

8     3 2 1 14 

5,5%     3,8% 6,5% 2,4% 4,5% 

Autres situations 
14   1 2 3 5 25 

9,7%   16,7% 2,6% 9,7% 11,9% 8,1% 

Non-poursuites d'études 
75   2 32 14 20 143 

51,7%   33,3% 41,0% 45,2% 47,6% 46,1% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
18 1 1 22 1 14 57 

12,4% 12,5% 16,7% 28,2% 3,2% 33,3% 18,4% 

Brevet professionnel 
  3   9   1 13 

  37,5%   11,5%   2,4% 4,2% 

CAP ou CAPA en 1 an 
35   1 9 2 6 53 

24,1%   16,7% 11,5% 6,5% 14,3% 17,1% 

MC, FCIL, CS 
  2 2 1 12 1 18 

  25,0% 33,3% 1,3% 38,7% 2,4% 5,8% 

CAP ou CAPA en 2 ans 
11 1   5 1   18 

7,6% 12,5%   6,4% 3,2%   5,8% 

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

              

              

Autres formations (hors 
stage) 

6 1     1   8 

4,1% 12,5%     3,2%   2,6% 

Poursuites d'études 
70 8 4 46 17 22 167 

48,3% 100,0% 66,7% 59,0% 54,8% 52,4% 53,9% 

                  

Total nombre de réponses 145 8 6 78 31 42 310 

Nombre de diplômés 179 8 9 91 47 60 394 

Taux de réponse 81,0% 100,0% 66,7% 85,7% 66,0% 70,0% 78,7% 
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Enquête IPECAP 2017  

Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Artisanat, mode et industries graphiques 

Données académiques 

    

Art et techniques de 
la bijouterie-joaillerie 

option bijouterie-
joaillerie 

Cannage et paillage 
en ameublement 

Métiers de la mode-
vêtement flou 

Sérigraphie 
industrielle 

Signalétique, 
enseigne et décor 

Tapissier-tapissière 
d'ameublement en 

décor 
Vannerie 

Artisanat, mode et 
industries 

graphiques 

Non-poursuites d'études 

CDI 
                

                

CDD de moins de 6 mois 
          1   1 

          25,0%   2,9% 

CDD de plus de 6 mois 
                

                

Emploi aidé 
                

                

Mission(s) intérim 
                

                

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

  1 1   1     3 

  100,0% 12,5%   14,3%     8,6% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

                

                

Autres situations 
    1         1 

    12,5%         2,9% 

Non-poursuites d'études 
  1 2   1 1   5 

  100,0% 25,0%   14,3% 25,0%   14,3% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
    5 3 6 2 1 17 

    62,5% 75,0% 85,7% 50,0% 33,3% 48,6% 

Brevet professionnel 
                

                

CAP ou CAPA en 1 an 
    1     1 1 3 

    12,5%     25,0% 33,3% 8,6% 

MC, FCIL, CS 
                

                

CAP ou CAPA en 2 ans 
      1     1 2 

      25,0%     33,3% 5,7% 

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

8             8 

100,0%             22,9% 

Autres formations (hors 
stage) 

                

                

Poursuites d'études 
8   6 4 6 3 3 30 

100,0%   75,0% 100,0% 85,7% 75,0% 100,0% 85,7% 

                    

Total nombre de réponses 8 1 8 4 7 4 3 35 

Nombre de diplômés 13 1 10 8 12 4 3 51 

Taux de réponse 61,5% 100,0% 80,0% 50,0% 58,3% 100,0% 100,0% 68,6% 
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Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Automobile, engins 

Données académiques  
 

    

Maintenance de 
matériels option 

matériels de parcs et 
jardins 

Maintenance des 
matériels option 

matériels de travaux 
publics et de 
manutention 

Maintenance des 
matériels option 

tracteurs et matériels 
agricoles 

Maintenance des 
véhicules option A : 

voitures particulières 
Peinture en carrosserie 

Réparation des 
carrosseries 

Automobile, engins 

Non-poursuites d'études 

CDI 
      2   1 3 

      6,9%   6,7% 2,8% 

CDD de moins de 6 mois 
  1   1   1 3 

  3,3%   3,4%   6,7% 2,8% 

CDD de plus de 6 mois 
1           1 

9,1%           0,9% 

Emploi aidé 
              

              

Mission(s) intérim 
        2 1 3 

        28,6% 6,7% 2,8% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

      6 2 2 10 

      20,7% 28,6% 13,3% 9,3% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

      1 1   2 

      3,4% 14,3%   1,9% 

Autres situations 
2     5 1   8 

18,2%     17,2% 14,3%   7,5% 

Non-poursuites d'études 
3 1   15 6 5 30 

27,3% 3,3%   51,7% 85,7% 33,3% 28,0% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
7 28 15 14   2 66 

63,6% 93,3% 100,0% 48,3%   13,3% 61,7% 

Brevet professionnel 
              

              

CAP ou CAPA en 1 an 
        1 6 7 

        14,3% 40,0% 6,5% 

MC, FCIL, CS 
              

              

CAP ou CAPA en 2 ans 
1         1 2 

9,1%         6,7% 1,9% 

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

              

              

Autres formations (hors 
stage) 

  1       1 2 

  3,3%       6,7% 1,9% 

Poursuites d'études 
8 29 15 14 1 10 77 

72,7% 96,7% 100,0% 48,3% 14,3% 66,7% 72,0% 

                  

Total nombre de réponses 11 30 15 29 7 15 107 

                

Nombre de diplômés 17 37 20 50 7 19 150 

                

Taux de réponse 64,7% 81,1% 75,0% 58,0% 100,0% 78,9% 71,3% 
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Résultats par spécialité et groupe de spécialité : BTP, bois et ameublement, énergie 

Données académiques 

    
Carreleur 
mosaïste 

Constructeur 
bois 

Ebéniste 

Installateur en 
froid et 

conditionnement 
d'air 

Installateur 
sanitaire 

Installateur 
thermique 

Macon 

Menuisier 
fabricant de 
menuiserie, 
mobilier et 

agencement 

Peintre-
applicateur de 

revêtement 

Plâtrier-
plaquiste 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Non-poursuites d'études 

CDI 
              1 2   3 

              5,3% 14,3%   2,0% 

CDD de moins de 6 mois 
        1 1 1 1     4 

        3,1% 4,8% 5,0% 5,3%     2,7% 

CDD de plus de 6 mois 
            2 1 2   5 

            10,0% 5,3% 14,3%   3,4% 

Emploi aidé 
                      

                      

Mission(s) intérim 
1 1 1 4 3   2 2     14 

50,0% 16,7% 7,1% 28,6% 9,4%   10,0% 10,5%     9,5% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

  3 1 1 8 1 2 5 5 2 28 

  50,0% 7,1% 7,1% 25,0% 4,8% 10,0% 26,3% 35,7% 33,3% 18,9% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

1       2   1       4 

50,0%       6,3%   5,0%       2,7% 

Autres situations 
    1 1   1 3 1   1 8 

    7,1% 7,1%   4,8% 15,0% 5,3%   16,7% 5,4% 

Non-poursuites d'études 
2 4 3 6 14 3 11 11 9 3 66 

100,0% 66,7% 21,4% 42,9% 43,8% 14,3% 55,0% 57,9% 64,3% 50,0% 44,6% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
    3 7 10 15 2 4 1 1 43 

    21,4% 50,0% 31,3% 71,4% 10,0% 21,1% 7,1% 16,7% 29,1% 

Brevet professionnel 
        1 3 2   4   10 

        3,1% 14,3% 10,0%   28,6%   6,8% 

CAP ou CAPA en 1 an 
  1 3   5   4 2   2 17 

  16,7% 21,4%   15,6%   20,0% 10,5%   33,3% 11,5% 

MC, FCIL, CS 
                      

                      

CAP ou CAPA en 2 ans 
  1 1 1 2     1     6 

  16,7% 7,1% 7,1% 6,3%     5,3%     4,1% 

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

    4               4 

    28,6%               2,7% 

Autres formations (hors 
stage) 

            1 1     2 

            5,0% 5,3%     1,4% 

Poursuites d'études 
  2 11 8 18 18 9 8 5 3 82 

  33,3% 78,6% 57,1% 56,3% 85,7% 45,0% 42,1% 35,7% 50,0% 55,4% 

                          

Total nombre de réponses 2 6 14 14 32 21 20 19 14 6 148 

                        

Nombre de diplômés 6 9 21 17 41 31 34 28 22 14 223 

                        

Taux de réponse 33,3% 66,7% 66,7% 82,4% 78,0% 67,7% 58,8% 67,9% 63,6% 42,9% 66,4% 
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Résultats par spécialité et groupe de spécialité : Commerce, Vente - Données académiques 

    
Employé de commerce multi-

spécialités 

Employé de vente spécialisé 
Option A : produits 

alimentaires 

Employé de vente spécialisé 
Option B : produits 

d'équipement courant 

Employé de vente spécialisé 
Option C : service à la 

clientèle 
Fleuriste Commerce, vente 

Non-poursuites d'études 

CDI 
5 2 7     14 

5,2% 7,1% 4,0%     4,4% 

CDD de moins de 6 mois 
4 1 3     8 

4,2% 3,6% 1,7%     2,5% 

CDD de plus de 6 mois 
    5     5 

    2,8%     1,6% 

Emploi aidé 
            

            

Mission(s) intérim 
1 2 8     11 

1,0% 7,1% 4,5%     3,5% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

16 9 23 1 2 51 

16,7% 32,1% 13,0% 10,0% 28,6% 16,0% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

4 2 5     11 

4,2% 7,1% 2,8%     3,5% 

Autres situations 
8 1 8     17 

8,3% 3,6% 4,5%     5,3% 

Non-poursuites d'études 
38 17 59 1 2 117 

39,6% 60,7% 33,3% 10,0% 28,6% 36,8% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
48 8 100 8 2 166 

50,0% 28,6% 56,5% 80,0% 28,6% 52,2% 

Brevet professionnel 
1 1 2   2 6 

1,0% 3,6% 1,1%   28,6% 1,9% 

CAP ou CAPA en 1 an 
5 1 9 1 1 17 

5,2% 3,6% 5,1% 10,0% 14,3% 5,3% 

MC, FCIL, CS 
1   1     2 

1,0%   0,6%     0,6% 

CAP ou CAPA en 2 ans 
3 1 5     9 

3,1% 3,6% 2,8%     2,8% 

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

            

            

Autres formations (hors 
stage) 

    1     1 

    0,6%     0,3% 

Poursuites d'études 
58 11 118 9 5 201 

60,4% 39,3% 66,7% 90,0% 71,4% 63,2% 

                

Total nombre de réponses 96 28 177 10 7 318 

              

Nombre de diplômés 142 45 247 21 9 464 

              

Taux de réponse 67,6% 62,2% 71,7% 47,6% 77,8% 68,5% 
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Résultats par spécialité et groupe de spécialité :  Electricité, électronique - Données académiques 
 

    
Préparation et réalisation d'ouvrages 

électriques 
Electricité, électronique 

Non-poursuites d'études 

CDI 
5 5 

7,8% 7,8% 

CDD de moins de 6 mois 
    

    

CDD de plus de 6 mois 
2 2 

3,1% 3,1% 

Emploi aidé 
1 1 

1,6% 1,6% 

Mission(s) intérim 
9 9 

14,1% 14,1% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

4 4 

6,3% 6,3% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

1 1 

1,6% 1,6% 

Autres situations 
4 4 

6,3% 6,3% 

Non-poursuites d'études 
26 26 

40,6% 40,6% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
26 26 

40,6% 40,6% 

Brevet professionnel 
8 8 

12,5% 12,5% 

CAP ou CAPA en 1 an 
2 2 

3,1% 3,1% 

MC, FCIL, CS 
    

    

CAP ou CAPA en 2 ans 
2 2 

3,1% 3,1% 

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

    

    

Autres formations (hors 
stage) 

    

    

Poursuites d'études 
38 38 

59,4% 59,4% 

        

Total nombre de réponses 64 64 

      

Nombre de diplômés 102 102 

      

Taux de réponse 62,7% 62,7% 
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Résultats par spécialité et groupe de spécialité :  Productique, mécanique, matériaux - Données académiques 

 
 

    
Conducteur d'installations de 

production 
Métiers de l'enseigne et de la 

signalétique 
Réalisation en chaudronnerie 

industrielle 
Serrurier métallier Productique, mécanique, matériaux 

Non-poursuites d'études 

CDI 
1     1 2 

4,0%     4,0% 2,9% 

CDD de moins de 6 mois 
2     2 4 

8,0%     8,0% 5,9% 

CDD de plus de 6 mois 
    1   1 

    7,1%   1,5% 

Emploi aidé 
          

          

Mission(s) intérim 
    1 1 2 

    7,1% 4,0% 2,9% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

  1 2 4 7 

  25,0% 14,3% 16,0% 10,3% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

2   1 1 4 

8,0%   7,1% 4,0% 5,9% 

Autres situations 
5   6 5 16 

20,0%   42,9% 20,0% 23,5% 

Non-poursuites d'études 
10 1 11 14 36 

40,0% 25,0% 78,6% 56,0% 52,9% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
14 3 3 4 24 

56,0% 75,0% 21,4% 16,0% 35,3% 

Brevet professionnel 
      2 2 

      8,0% 2,9% 

CAP ou CAPA en 1 an 
      4 4 

      16,0% 5,9% 

MC, FCIL, CS 
          

          

CAP ou CAPA en 2 ans 
          

          

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

          

          

Autres formations (hors 
stage) 

1     1 2 

4,0%     4,0% 2,9% 

Poursuites d'études 
15 3 3 11 32 

60,0% 75,0% 21,4% 44,0% 47,1% 

              

Total nombre de réponses 25 4 14 25 68 

            

Nombre de diplômés 39 10 17 39 105 

            

Taux de réponse 64,1% 40,0% 82,4% 64,1% 64,8% 
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Résultats par spécialité et groupe de spécialité :  Services aux personnes et aux collectivités - Données académiques 

 
 

    
Agent de propreté et 

d'hygiène 
Agent de sécurité Coiffure 

Esthétique cosmétique 
parfumerie 

Métier du pressing Petite enfance 
Services aux personnes 

et aux collectivités 

Non-poursuites d'études 

CDI 
  2 4 1     7 

  3,8% 4,0% 3,7%     3,1% 

CDD de moins de 6 mois 
1 3 6   1 1 12 

7,1% 5,7% 6,0%   14,3% 4,2% 5,3% 

CDD de plus de 6 mois 
2 3 2 1     8 

14,3% 5,7% 2,0% 3,7%     3,6% 

Emploi aidé 
              

              

Mission(s) intérim 
1   2       3 

7,1%   2,0%       1,3% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

4 10 12   2 4 32 

28,6% 18,9% 12,0%   28,6% 16,7% 14,2% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

  1 1     1 3 

  1,9% 1,0%     4,2% 1,3% 

Autres situations 
2 2 4 1   1 10 

14,3% 3,8% 4,0% 3,7%   4,2% 4,4% 

Non-poursuites d'études 
10 21 31 3 3 7 75 

71,4% 39,6% 31,0% 11,1% 42,9% 29,2% 33,3% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
3 23 5 14 2 10 57 

21,4% 43,4% 5,0% 51,9% 28,6% 41,7% 25,3% 

Brevet professionnel 
  6 42 8   1 57 

  11,3% 42,0% 29,6%   4,2% 25,3% 

CAP ou CAPA en 1 an 
1   6 1 1 3 12 

7,1%   6,0% 3,7% 14,3% 12,5% 5,3% 

MC, FCIL, CS 
  3 8 1 1   13 

  5,7% 8,0% 3,7% 14,3%   5,8% 

CAP ou CAPA en 2 ans 
    7       7 

    7,0%       3,1% 

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

              

              

Autres formations (hors 
stage) 

    1     3 4 

    1,0%     12,5% 1,8% 

Poursuites d'études 
4 32 69 24 4 17 150 

28,6% 60,4% 69,0% 88,9% 57,1% 70,8% 66,7% 

                  

Total nombre de réponses 14 53 100 27 7 24 225 

                

Nombre de diplômés 14 67 128 38 11 29 287 

                

Taux de réponse 100,0% 79,1% 78,1% 71,1% 63,6% 82,8% 78,4% 
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Résultats par spécialité et groupe de spécialité :  Transport, logistique - Données académiques 
 

    Conducteur livreur de marchandises Opérateur / opératrice logistique Transport, logistique 

Non-poursuites d'études 

CDI 
2   2 

33,3%   4,8% 

CDD de moins de 6 mois 
  2 2 

  5,6% 4,8% 

CDD de plus de 6 mois 
1   1 

16,7%   2,4% 

Emploi aidé 
  1 1 

  2,8% 2,4% 

Mission(s) intérim 
  5 5 

  13,9% 11,9% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

  5 5 

  13,9% 11,9% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

      

      

Autres situations 
  5 5 

  13,9% 11,9% 

Non-poursuites d'études 
3 18 21 

50,0% 50,0% 50,0% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
  12 12 

  33,3% 28,6% 

Brevet professionnel 
      

      

CAP ou CAPA en 1 an 
3 6 9 

50,0% 16,7% 21,4% 

MC, FCIL, CS 
      

      

CAP ou CAPA en 2 ans 
      

      

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

      

      

Autres formations (hors 
stage) 

      

      

Poursuites d'études 
3 18 21 

50,0% 50,0% 50,0% 

          

Total nombre de réponses 6 36 42 

        

Nombre de diplômés 6 45 51 

        

Taux de réponse 100,0% 80,0% 82,4% 
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Modalités de poursuites d’études des diplômés de CAP 

Données académiques - filles / garçons 

 

 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 798 354 444 

                

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 471 61,8% 220 64,7% 251 59,5% 

En alternance (contrat d’apprentissage) 238 31,2% 81 23,8% 157 37,2% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 53 7,0% 39 11,5% 14 3,3% 

Total des répondants 762 100,0% 340 100,0% 422 100,0% 

Sans réponse 36  14  22  
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Modalités d’emploi des diplômés du CAP 

Données académiques - filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 519 209 310 

     

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 195 72 123 

Diplômés en recherche d'emploi 191 86 105 

Total des répondants 386 158 228 

     

Autres 133 51 82 

    

      

Répartition des diplômés en emploi TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 56 28,7% 22 30,6% 34 27,6% 

CDD de moins de 6 mois 51 26,2% 25 34,7% 26 21,1% 

CDD de plus de 6 mois 31 15,9% 13 18,1% 18 14,6% 

Emploi aidé 4 2,1% 1 1,4% 3 2,4% 

Mission(s) intérim 53 27,2% 11 15,3% 42 34,1% 

Total des répondants 195 100,0% 72 100,0% 123 100,0% 

        

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Moins que mi-temps 5 4,0% 3 6,8% 2 2,5% 

Plus que mi-temps 21 16,8% 9 20,5% 12 14,8% 

Temps plein 68 54,4% 25 56,8% 43 53,1% 

Plus que 35h 31 24,8% 7 15,9% 24 29,6% 

Total des répondants 125 100,0% 44 100,0% 81 100,0% 

Sans réponse 70  28  42  
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Votre emploi correspond-il à votre CAP ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 75 43,9% 29 46,8% 46 42,2% 

Assez 18 10,5% 6 9,7% 12 11,0% 

Peu 11 6,4% 3 4,8% 8 7,3% 

Pas du tout 67 39,2% 24 38,7% 43 39,4% 

Total des répondants 171 100,0% 62 100,0% 109 100,0% 

Sans réponse 24  10  14  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 86 58,5% 32 57,1% 54 59,3% 

Assez 32 21,8% 8 14,3% 24 26,4% 

Peu 10 6,8% 3 5,4% 7 7,7% 

Pas du tout 19 12,9% 13 23,2% 6 6,6% 

Total des répondants 147 100,0% 56 100,0% 91 100,0% 

Sans réponse 48  16  32  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 84 57,1% 28 51,9% 56 60,2% 

Assez 34 23,1% 13 24,1% 21 22,6% 

Peu 16 10,9% 5 9,3% 11 11,8% 

Pas du tout 13 8,8% 8 14,8% 5 5,4% 

Total des répondants 147 100,0% 54 100,0% 93 100,0% 

Sans réponse 48  18  30  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités 
? 

TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 84 58,7% 30 57,7% 54 59,3% 

Assez 30 21,0% 10 19,2% 20 22,0% 

Peu 15 10,5% 5 9,6% 10 11,0% 

Pas du tout 14 9,8% 7 13,5% 7 7,7% 

Total des répondants 143 100,0% 52 100,0% 91 100,0% 

Sans réponse 52  20  32  
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Projet après un CAP 

Données académiques - filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 798 354 444 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 519 209 310 

Total 1317 563 754 

                

Projet en fin de CAP TOTAL dont filles dont garçons 

Entrer directement dans la vie professionnelle 373 29,2% 155 28,2% 218 29,9% 

Continuer des études en alternance 376 29,4% 159 28,9% 217 29,8% 

Continuer des études à temps plein 460 36,0% 201 36,5% 259 35,6% 

Autres projets 69 5,4% 35 6,4% 34 4,7% 

Total des répondants 1278 100,0% 550 100,0% 728 100,0% 

Sans réponse 39  13  26  
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   Données département du Rhône 

Établissements publics et privés 

Filles et garçons 
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Synthèse : situation des diplômés de CAP par secteur et groupe de spécialité  

Données département du Rhône  
 

    
Alimentation 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, mode 
et industries 
graphiques 

Automobile, 
engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL 
Total 

Production 
Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
11   3 2 12 3 1 5 2 39 19 20 

6,7%   7,9% 1,9% 6,4% 6,8% 2,7% 3,5% 7,4% 5,1% 4,9% 5,2% 

CDD de moins de 6 mois 
10 1 1 3 4   1 4 1 25 16 9 

6,1% 4,5% 2,6% 2,8% 2,1%   2,7% 2,8% 3,7% 3,2% 4,1% 2,3% 

CDD de plus de 6 mois 
4     3 3 1 1 5 1 18 9 9 

2,4%     2,8% 1,6% 2,3% 2,7% 3,5% 3,7% 2,3% 2,3% 2,3% 

Emploi aidé 
          1     1 2 1 1 

          2,3%     3,7% 0,3% 0,3% 0,3% 

Mission(s) intérim 
4   2 7 6 5 1 3 2 30 19 11 

2,4%   5,3% 6,6% 3,2% 11,4% 2,7% 2,1% 7,4% 3,9% 4,9% 2,9% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

24 2 9 17 31 3 4 18 2 110 55 55 

14,5% 9,1% 23,7% 16,0% 16,5% 6,8% 10,8% 12,6% 7,4% 14,3% 14,2% 14,3% 

Formation professionnelle 
(GRETA, AFPA etc.), stage, 
service civique 

7   2 3 5 1 2 1   21 14 7 

4,2%   5,3% 2,8% 2,7% 2,3% 5,4% 0,7%   2,7% 3,6% 1,8% 

Autres situations 
18   4 7 8 3 11 4 3 58 40 18 

10,9%   10,5% 6,6% 4,3% 6,8% 29,7% 2,8% 11,1% 7,5% 10,4% 4,7% 

Non-poursuites d'études 
78 3 21 42 69 17 21 40 12 303 173 130 

47,3% 13,6% 55,3% 39,6% 36,7% 38,6% 56,8% 28,0% 44,4% 39,4% 44,8% 33,9% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
27 8 11 33 99 18 12 33 8 249 98 151 

16,4% 36,4% 28,9% 31,1% 52,7% 40,9% 32,4% 23,1% 29,6% 32,3% 25,4% 39,3% 

Brevet professionnel 
7     9 5 7 1 45   74 24 50 

4,2%     8,5% 2,7% 15,9% 2,7% 31,5%   9,6% 6,2% 13,0% 

CAP ou CAPA en 1 an 
31 2 4 14 8   2 8 7 76 47 29 

18,8% 9,1% 10,5% 13,2% 4,3%   5,4% 5,6% 25,9% 9,9% 12,2% 7,6% 

MC, FCIL, CS 
10       2     10   22 10 12 

6,1%       1,1%     7,0%   2,9% 2,6% 3,1% 

CAP ou CAPA en 2 ans 
8 1 1 2 4 2   6   24 14 10 

4,8% 4,5% 2,6% 1,9% 2,1% 4,5%   4,2%   3,1% 3,6% 2,6% 

Bac technologique, BTM, 
BMA, DT 

  8   4           12 12   

  36,4%   3,8%           1,6% 3,1%   

Autres formations (hors stage) 
4   1 2 1   1 1   10 8 2 

2,4%   2,6% 1,9% 0,5%   2,7% 0,7%   1,3% 2,1% 0,5% 

Poursuites d'études 
87 19 17 64 119 27 16 103 15 467 213 254 

52,7% 86,4% 44,7% 60,4% 63,3% 61,4% 43,2% 72,0% 55,6% 60,6% 55,2% 66,1% 

                            

Total nombre de réponses 165 22 38 106 188 44 37 143 27 770 386 384 

Nombre de diplômés 199 32 60 151 273 65 56 173 34 1043 523 520 

Taux de réponse 82,9% 68,8% 63,3% 70,2% 68,9% 67,7% 66,1% 82,7% 79,4% 73,8% 73,8% 73,8% 
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Modalités de poursuites d’études des diplômés de CAP 

Données département du Rhône - filles / garçons 

 

 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 467 212 255 

    
      

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 270 60,8% 118 59,0% 152 62,3% 

En alternance (contrat d’apprentissage) 135 30,4% 53 26,5% 82 33,6% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 39 8,8% 29 14,5% 10 4,1% 

Total des répondants 444 100,0% 200 100,0% 244 100,0% 

Sans réponse 23  12  11  
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Modalités d’emploi des diplômés du CAP 

Données département du Rhône - filles / garçons 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 303 111 192 

     

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 114 42 72 

Diplômés en recherche d'emploi 110 48 62 

Total des répondants 224 90 134 

     

Autres 79 21 58 

    
      

Répartition des diplômés en emploi TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 39 34,2% 15 35,7% 24 33,3% 

CDD de moins de 6 mois 25 21,9% 13 31,0% 12 16,7% 

CDD de plus de 6 mois 18 15,8% 8 19,0% 10 13,9% 

Emploi aidé 2 1,8%   2 2,8% 

Mission(s) intérim 30 26,3% 6 14,3% 24 33,3% 

Total des répondants 114 100,0% 42 100,0% 72 100,0% 

        

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Moins que mi-temps 4 5,3% 2 7,4% 2 4,1% 

Plus que mi-temps 10 13,2% 6 22,2% 4 8,2% 

Temps plein 41 53,9% 14 51,9% 27 55,1% 

Plus que 35h 21 27,6% 5 18,5% 16 32,7% 

Total des répondants 76 100,0% 27 100,0% 49 100,0% 

Sans réponse 38  15  23  
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Votre emploi correspond-il à votre CAP ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 45 45,5% 18 50,0% 27 42,9% 

Assez 9 9,1% 1 2,8% 8 12,7% 

Peu 7 7,1% 1 2,8% 6 9,5% 

Pas du tout 38 38,4% 16 44,4% 22 34,9% 

Total des répondants 99 100,0% 36 100,0% 63 100,0% 

Sans réponse 15  6  9  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 49 55,1% 17 50,0% 32 58,2% 

Assez 21 23,6% 6 17,6% 15 27,3% 

Peu 7 7,9% 2 5,9% 5 9,1% 

Pas du tout 12 13,5% 9 26,5% 3 5,5% 

Total des répondants 89 100,0% 34 100,0% 55 100,0% 

Sans réponse 25  8  17  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 49 55,1% 15 44,1% 34 61,8% 

Assez 21 23,6% 10 29,4% 11 20,0% 

Peu 10 11,2% 3 8,8% 7 12,7% 

Pas du tout 9 10,1% 6 17,6% 3 5,5% 

Total des répondants 89 100,0% 34 100,0% 55 100,0% 

Sans réponse 25  8  17  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 45 52,3% 13 41,9% 32 58,2% 

Assez 18 20,9% 7 22,6% 11 20,0% 

Peu 11 12,8% 5 16,1% 6 10,9% 

Pas du tout 12 14,0% 6 19,4% 6 10,9% 

Total des répondants 86 100,0% 31 100,0% 55 100,0% 

Sans réponse 28  11  17  
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Enquête IPECAP 2017  

Projet après un CAP 

Données département du Rhône - filles / garçons 

 

 

 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 467 212 255 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 303 111 192 

Total 770 323 447 

    
      

Projet en fin de CAP TOTAL dont filles dont garçons 

Entrer directement dans la vie professionnelle 200 26,9% 76 24,1% 124 29,0% 

Continuer des études en alternance 234 31,5% 114 36,1% 120 28,1% 

Continuer des études à temps plein 265 35,7% 106 33,5% 159 37,2% 

Autres projets 44 5,9% 20 6,3% 24 5,6% 

Total des répondants 743 100,0% 316 100,0% 427 100,0% 

Sans réponse 27  7  20  
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Données département de la Loire 
Établissements publics et privés 

Filles et garçons 
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Enquête IPECAP 2017  

Synthèse : situation des diplômés de CAP par secteur et groupe de spécialité  

Données département de la Loire  
 

    
Alimentation 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, mode 
et industries 
graphiques 

Automobile, 
engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux 
collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL 
Total 

Production 
Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
5     1 1 2 1 2   12 7 5 

4,2%     4,3% 1,3% 13,3% 6,7% 2,6%   3,5% 4,1% 2,9% 

CDD de moins de 6 mois 
5     1 4   1 7   18 7 11 

4,2%     4,3% 5,0%   6,7% 9,1%   5,2% 4,1% 6,3% 

CDD de plus de 6 mois 
4       2 1   2   9 4 5 

3,3%       2,5% 6,7%   2,6%   2,6% 2,4% 2,9% 

Emploi aidé 
2                 2 2   

1,7%                 0,6% 1,2%   

Mission(s) intérim 
1     6 2 3 1     13 11 2 

0,8%     26,1% 2,5% 20,0% 6,7%     3,8% 6,5% 1,1% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

24 1 1 2 9   1 14   52 25 27 

20,0% 11,1% 25,0% 8,7% 11,3%   6,7% 18,2%   15,1% 14,7% 15,4% 

Formation professionnelle (GRETA, 
AFPA etc.), stage, service civique 

7     1 3   1 2   14 9 5 

5,8%     4,3% 3,8%   6,7% 2,6%   4,1% 5,3% 2,9% 

Autres situations 
5 1     6   5 4   21 9 12 

4,2% 11,1%     7,5%   33,3% 5,2%   6,1% 5,3% 6,9% 

Non-poursuites d'études 
53 2 1 11 27 6 10 31   141 74 67 

44,2% 22,2% 25,0% 47,8% 33,8% 40,0% 66,7% 40,3%   40,9% 43,5% 38,3% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
27 6 3 10 42 6 2 23 1 120 47 73 

22,5% 66,7% 75,0% 43,5% 52,5% 40,0% 13,3% 29,9% 50,0% 34,8% 27,6% 41,7% 

Brevet professionnel 
6     1 1 1 1 12   22 8 14 

5,0%     4,3% 1,3% 6,7% 6,7% 15,6%   6,4% 4,7% 8,0% 

CAP ou CAPA en 1 an 
18 1     6 2 1 4 1 33 23 10 

15,0% 11,1%     7,5% 13,3% 6,7% 5,2% 50,0% 9,6% 13,5% 5,7% 

MC, FCIL, CS 
8             3   11 8 3 

6,7%             3,9%   3,2% 4,7% 1,7% 

CAP ou CAPA en 2 ans 
5     1 4     1   11 6 5 

4,2%     4,3% 5,0%     1,3%   3,2% 3,5% 2,9% 

Autres formations (hors stage) 
3           1 3   7 4 3 

2,5%           6,7% 3,9%   2,0% 2,4% 1,7% 

Poursuites d'études 
67 7 3 12 53 9 5 46 2 204 96 108 

55,8% 77,8% 75,0% 52,2% 66,3% 60,0% 33,3% 59,7% 100,0% 59,1% 56,5% 61,7% 

                            

Total nombre de réponses 120 9 4 23 80 15 15 77 2 345 170 175 

                          

Nombre de diplômés 150 11 12 53 115 23 18 109 4 495 246 249 

                          

Taux de réponse 80,0% 81,8% 33,3% 43,4% 69,6% 65,2% 83,3% 70,6% 50,0% 69,7% 69,1% 70,3% 
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Enquête IPECAP 2017  

Modalités de poursuites d’études des diplômés de CAP 

Données département de la Loire - filles / garçons 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 204 112 92 

    

      

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 141 70,9% 85 75,9% 56 64,4% 

En alternance (contrat d’apprentissage) 46 23,1% 17 15,2% 29 33,3% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 12 6,0% 10 8,9% 2 2,3% 

Total des répondants 199 100,0% 112 100,0% 87 100,0% 

Sans réponse 5    5  
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Enquête IPECAP 2017  

Modalités d’emploi des diplômés du CAP 

Données département de la Loire - filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 141 67 74 

     

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 54 21 33 

Diplômés en recherche d'emploi 52 26 26 

Total des répondants 106 47 59 

     

Autres 35 20 15 

          

Répartition des diplômés en emploi TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 12 22,2% 4 19,0% 8 24,2% 

CDD de moins de 6 mois 18 33,3% 10 47,6% 8 24,2% 

CDD de plus de 6 mois 9 16,7% 4 19,0% 5 15,2% 

Emploi aidé 2 3,7% 1 4,8% 1 3,0% 

Mission(s) intérim 13 24,1% 2 9,5% 11 33,3% 

Total des répondants 54 100,0% 21 100,0% 33 100,0% 

        

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Moins que mi-temps 1 3,1% 1 7,7%   

Plus que mi-temps 9 28,1% 3 23,1% 6 31,6% 

Temps plein 17 53,1% 8 61,5% 9 47,4% 

Plus que 35h 5 15,6% 1 7,7% 4 21,1% 

Total des répondants 32 100,0% 13 100,0% 19 100,0% 

Sans réponse 22  8  14  
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Votre emploi correspond-il à votre CAP ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 16 34,8% 6 33,3% 10 35,7% 

Assez 6 13,0% 4 22,2% 2 7,1% 

Peu 2 4,3% 1 5,6% 1 3,6% 

Pas du tout 22 47,8% 7 38,9% 15 53,6% 

Total des répondants 46 100,0% 18 100,0% 28 100,0% 

Sans réponse 8  3  5  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 23 65,7% 10 66,7% 13 65,0% 

Assez 8 22,9% 2 13,3% 6 30,0% 

Pas du tout 4 11,4% 3 20,0% 1 5,0% 

Total des répondants 35 100,0% 15 100,0% 20 100,0% 

Sans réponse 19  6  13  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 23 65,7% 9 69,2% 14 63,6% 

Assez 6 17,1% 1 7,7% 5 22,7% 

Peu 3 8,6% 2 15,4% 1 4,5% 

Pas du tout 3 8,6% 1 7,7% 2 9,1% 

Total des répondants 35 100,0% 13 100,0% 22 100,0% 

Sans réponse 19  8  11  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 25 73,5% 12 85,7% 13 65,0% 

Assez 7 20,6% 2 14,3% 5 25,0% 

Peu 1 2,9%   1 5,0% 

Pas du tout 1 2,9%   1 5,0% 

Total des répondants 34 100,0% 14 100,0% 20 100,0% 

Sans réponse 20  7  13  
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Enquête IPECAP 2017  

Projet après un CAP 

Données département de la Loire - filles / garçons 

 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 204 112 92 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 141 67 74 

Total 345 179 166 

          

Projet en fin de CAP TOTAL dont filles dont garçons 

Entrer directement dans la vie professionnelle 118 35,1% 57 32,8% 61 37,7% 

Continuer des études en alternance 75 22,3% 32 18,4% 43 26,5% 

Continuer des études à temps plein 129 38,4% 75 43,1% 54 33,3% 

Autres projets 14 4,2% 10 5,7% 4 2,5% 

Total des répondants 336 100,0% 174 100,0% 162 100,0% 

Sans réponse 9  5  4  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Académie de Lyon-SAIO    Enquêtes ADESI et IPECAP 2017 

78 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Données département de l’Ain 
Établissements publics et privés 

                                                                                      Filles et garçons 
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Enquête IPECAP 2017  

Synthèse : situation des diplômés de CAP par secteur et groupe de spécialité  

Données département de l’Ain – filles / garçons 
 

    
Alimentation 

hôtellerie-
restauration 

Artisanat, mode 
et industries 
graphiques 

Automobile, 
engins 

BTP, bois et 
ameublement, 

énergie 

Commerce, 
vente 

Electricité, 
électronique 

Productique, 
mécanique, 
matériaux 

Services aux 
personnes et 

aux 
collectivités 

Transport, 
logistique 

TOTAL 
Total 

Production 
Total services 

Non-poursuites d'études 

CDI 
4       1         5 4 1 

16,0%       2,0%         2,5% 3,1% 1,4% 

CDD de moins de 6 mois 
2   2       2 1 1 8 6 2 

8,0%   3,1%       12,5% 20,0% 7,7% 4,0% 4,6% 2,8% 

CDD de plus de 6 mois 
    1 2       1   4 3 1 

    1,5% 10,5%       20,0%   2,0% 2,3% 1,4% 

Mission(s) intérim 
1   1 1 3 1     3 10 4 6 

4,0%   1,5% 5,3% 6,0% 20,0%     23,1% 5,0% 3,1% 8,3% 

En recherche d’emploi ou 
d’alternance 

3     9 11 1 2   3 29 15 14 

12,0%     47,4% 22,0% 20,0% 12,5%   23,1% 14,4% 11,5% 19,4% 

Formation professionnelle (GRETA, 
AFPA etc.), stage, service civique 

        3   1     4 1 3 

        6,0%   6,3%     2,0% 0,8% 4,2% 

Autres situations 
2   4 1 3 1   2 2 15 8 7 

8,0%   6,2% 5,3% 6,0% 20,0%   40,0% 15,4% 7,4% 6,2% 9,7% 

Non-poursuites d'études 
12   8 13 21 3 5 4 9 75 41 34 

48,0%   12,3% 68,4% 42,0% 60,0% 31,3% 80,0% 69,2% 37,1% 31,5% 47,2% 

Poursuites d'études 

Bac professionnel 
3 3 52   25 2 10 1 3 99 67 32 

12,0% 75,0% 80,0%   50,0% 40,0% 62,5% 20,0% 23,1% 49,0% 51,5% 44,4% 

CAP ou CAPA en 1 an 
4   3 3 3   1   1 15 11 4 

16,0%   4,6% 15,8% 6,0%   6,3%   7,7% 7,4% 8,5% 5,6% 

CAP ou CAPA en 2 ans 
5 1 1 3 1         11 9 2 

20,0% 25,0% 1,5% 15,8% 2,0%         5,4% 6,9% 2,8% 

Autres formations (hors stage) 
1   1             2 2   

4,0%   1,5%             1,0% 1,5%   

Poursuites d'études 
13 4 57 6 29 2 11 1 4 127 89 38 

52,0% 100,0% 87,7% 31,6% 58,0% 40,0% 68,8% 20,0% 30,8% 62,9% 68,5% 52,8% 

                            

Total nombre de réponses 25 4 65 19 50 5 16 5 13 202 130 72 

                          

Nombre de diplômés 45 8 78 19 76 14 31 5 13 289 187 102 

                          

Taux de réponse 55,6% 50,0% 83,3% 100,0% 65,8% 35,7% 51,6% 100,0% 100,0% 69,9% 69,5% 70,6% 
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Enquête IPECAP 2017  

Modalités de poursuites d’études des diplômés de CAP 

Données département de l’Ain - filles / garçons 

 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 127 30 97 

          

Mode de poursuite d'études TOTAL dont filles dont garçons 

A temps plein 60 50,4% 17 60,7% 43 47,3% 

En alternance (contrat d’apprentissage) 57 47,9% 11 39,3% 46 50,5% 

En alternance (contrat de professionnalisation) 2 1,7%   2 2,2% 

Total des répondants 119 100,0% 28 100,0% 91 100,0% 

Sans réponse 8  2  6  
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Enquête IPECAP 2017  

Modalités d’emploi des diplômés du CAP 

Données département de l’Ain - filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 75 31 44 

     

Vie active TOTAL dont filles dont garçons 

Diplômés en emploi 27 9 18 

Diplômés en recherche d'emploi 29 12 17 

Total des répondants 56 21 35 

     

Autres 19 10 9 

          

Répartition des diplômés en emploi TOTAL dont filles dont garçons 

CDI 5 18,5% 3 33,3% 2 11,1% 

CDD de moins de 6 mois 8 29,6% 2 22,2% 6 33,3% 

CDD de plus de 6 mois 4 14,8% 1 11,1% 3 16,7% 

Mission(s) intérim 10 37,0% 3 33,3% 7 38,9% 

Total des répondants 27 100,0% 9 100,0% 18 100,0% 

        

Temps de travail TOTAL dont filles dont garçons 

Plus que mi-temps 2 11,8%   2 15,4% 

Temps plein 10 58,8% 3 75,0% 7 53,8% 

Plus que 35h 5 29,4% 1 25,0% 4 30,8% 

Total des répondants 17 100,0% 4 100,0% 13 100,0% 

Sans réponse 10  5  5  
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Votre emploi correspond-il à votre CAP ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 14 53,8% 5 62,5% 9 50,0% 

Assez 3 11,5% 1 12,5% 2 11,1% 

Peu 2 7,7% 1 12,5% 1 5,6% 

Pas du tout 7 26,9% 1 12,5% 6 33,3% 

Total des répondants 26 100,0% 8 100,0% 18 100,0% 

Sans réponse 1  1    

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 14 60,9% 5 71,4% 9 56,3% 

Assez 3 13,0%   3 18,8% 

Peu 3 13,0% 1 14,3% 2 12,5% 

Pas du tout 3 13,0% 1 14,3% 2 12,5% 

Total des répondants 23 100,0% 7 100,0% 16 100,0% 

Sans réponse 4  2  2  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 12 52,2% 4 57,1% 8 50,0% 

Assez 7 30,4% 2 28,6% 5 31,3% 

Peu 3 13,0%   3 18,8% 

Pas du tout 1 4,3% 1 14,3%   

Total des répondants 23 100,0% 7 100,0% 16 100,0% 

Sans réponse 4  2  2  

        

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ? TOTAL dont filles dont garçons 

Tout à fait 14 60,9% 5 71,4% 9 56,3% 

Assez 5 21,7% 1 14,3% 4 25,0% 

Peu 3 13,0%   3 18,8% 

Pas du tout 1 4,3% 1 14,3%   

Total des répondants 23 100,0% 7 100,0% 16 100,0% 

Sans réponse 4  2  2  
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Enquête IPECAP 2017  

Projet après un CAP 

Données département de l’Ain - filles / garçons 
 

  TOTAL dont filles dont garçons 

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 127 30 97 

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 75 31 44 

Total 202 61 141 

          

Projet en fin de CAP TOTAL dont filles dont garçons 

Entrer directement dans la vie professionnelle 55 27,6% 22 36,7% 33 23,7% 

Continuer des études en alternance 67 33,7% 13 21,7% 54 38,8% 

Continuer des études à temps plein 66 33,2% 20 33,3% 46 33,1% 

Autres projets 11 5,5% 5 8,3% 6 4,3% 

Total des répondants 199 100,0% 60 100,0% 139 100,0% 

Sans réponse 3  1  2  
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Rectorat 

Service Académique d’Information et d’Orientation 
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